

Megalakult a Jobbik Nagykőrösi
Ifjúsági Tagozat

2. oldal

Újabb támogatója van
a csatornaügynek

6. oldal

Nagykőrös és térsége / tabuk nélkül!

HETI HÍREK

www.hetihirek.hu

2016/02 - január 19.

Ára: 200 Ft

24 oldalon

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel



Az abonyi Hegedűs Fanni Nyíregyházig megy, hogy megvalósítsa álmát

16. oldal

Újévi filléres
könyvvásár Nagykőrösön

2. oldal

Egyre több a véletlen
Körtvélyesi Attila körül

6. oldal

Kustár Tamás sajtó
helyreigazítási kérelme

8. oldal

Mézes reggeli az abonyi
Szivárvány Óvodában

17. oldal

Baleset
Törtel-Cegléd közt

22. oldal

Bárány dömping
a juhászatoknál

22. oldal

Fergeteges díjazottak
a Triatlon Gálán

23. oldal

Példaértékű összefogás Kőrösön

4.



Nagykőrösi baleset

20.



Megemlékezés Abonyban

21.



Visszakapta Abony városa a Quaestornál befektetett 279 milliót

21. oldal



A civilségről dióhéjban

„...az emberek önkéntes összefogása nélkülözhetetlen Magyarország fejlődéséhez, a civil szervezetek a társadalom alapvető egységei, amelyek folyamatosan hozzájárulnak közös értékeink mindennapi megvalósulásához;”

/2011. évi CLXXV. törvény/

Bemutkozik a Nagykőrös Testvérvárosi Kapcsolataiért Alapítvány

A Nagykőrös Testvérvárosi Kapcsolataiért Alapítvány céljairól, tevékenységéről Tasi Attilát kérdeztem, az Alapítvány kuratóriumának elnökét.

HH: Mikor és milyen céllal hozták létre az Alapítványt?

T.A: Az Alapítványt még 2000. áprilisában regisztrálták a Pest Megyei Bíróságon. Az alapító okiratban meghatározott célok közül a legmeghatározóbbak a már meglévő testvérvárosi kapcsolatok ápolása, együttműködés a testvérvárosokban működő hasonló helyi szervezetekkel, új testvérvárosi kapcsolatok kialakításának kezdeményezése, kulturális-, sport-, és szabadidős kapcsolatok kialakítása nagykőrösi és testvérvárosokban működő csoportok és alkotók között, valamint szakmai utak szervezése az Európai Unióban lévő testvérvárosokhoz.

HH: Ön mikor csatlakozott az Alapítvány munkájához?

T.A: A feleségem és én 1998-ban kapcsolódtunk be a testvérvárosi tevékenységébe. Utaztunk a delegációkkal, fogadtunk vendégeket. Megismerkedtünk nagykőrösi családokkal, akik hasonló módon vettek részt ezeken a programokon. Úgy éreztük, hogy a lakosság, a civil szervezetek nincsenek kellően bevonva a testvérvárosi kapcsolatokba. Ezt a feladatot szerettük volna felvállalni. Kezdetben az eszelkamp, majd a haaksbergeni civil szervezetekkel sikerült a kapcsolatépítés. Több nagykőrösi szervezetnek találtunk partnert a testvérvárosokban. Tavaly a szászrégenieket kerestük meg és pozitív fogadtatás után tervezzük a kapcsolatok kiépítését.

HH: Történt-e időközben lényeges tartalmi vagy személyi változás? Ha igen, miért?

T.A: Tartalmi változás nem történt. A személyi változásnak is egy halálozás volt az oka. A kuratórium tagja volt Jürgen Heidebrecht (Espelkamp). Ha-

lála után kellett a kuratóriumot átalakítani.

H.H: Melyek a legjelentősebb eredményei a szervezetnek?

T.A: Az elmúlt 15 évben sikerült sok programot szervezni. A programok célja az ismerkedés, a kapcsolatépítés volt. Nagyon sok nagykőrösi embernek van már ismerőse, mondhatom barátja is Haaksbergenben és Espelamban. A kapcsolattartásnak köszönhetően évente több alkalommal találkozunk. Kisebbségi nagyobb programokat szervezünk. Családi kapcsolatok is kialakultak már.

H.H: Milyen terveik vannak a 2016-os évre?

T.A: Jelenleg Szászrégen a legkomolyabb tervünk ebben az évben. Szeretnénk egy újabb testvérvárosi futást szervezni. 1999-ben Espelkapba, 2002-ben Haaksbergenbe futottak a hosszútávfutóink Nagykőrösről, ezekről készült filmeket meg lehet nézni a <http://www.natka.hu/video> linken. Hasonlót tervezünk Szászégenbe is. Több szálon kezdtük el a kapcsolatépítést és reméljük, hogy ebből több is hosszú távú együttműködéshez vezet majd.

H.H: Van-e tagsága, illetve önkéntesei az Alapítványnak?

T.A: Alapítványnak tagsága nincs, de önkénteseink vannak. Nagyon sok segítő vesz részt a programokon. Újra indítottuk az alapítvány WEB oldalát, de ennek feltöltése még folyamatban van, ha találnánk olyan személyt, aki vállalja, hogy rendszeresen frissíti az oldalt, akkor napra készek lennénk. Itt lehet majd a terveinkről is olvasni, és ha valaki szeretne kapcsolódni valamelyik programhoz, akkor tud jelentkezni a natka.hu címen.

H.H: Kitől számíthatnak eddig anyagi segítségre?

T.A: Eddig a NEA pályázatain nyert összegek álltak a rendelkezésünkre, ez határozta meg a lehetőségeinket. Egyéni támogatóktól konkrét feladatokra kértünk támogatásokat, például készítettünk a haaksbergeni-ekkel közösen egy kiadványt, ahol 20-20 nagykőrösi és haaksbergeni épületet mutattunk be. A nyomdai munkához helyi vállalkozásoktól kaptunk anyagi támogatást.

Munkájukhoz sok erőt, egészséget és kitartást kívánok!

K.Zs.B.T.

Megalakult a Jobbik Nagykőrösi Ifjúsági Tagozat



2015. november 29-én Pest megye 12-es választókerületében újjraalakult 5 fővel a Jobbik Nagykőrösi Ifjúsági Tagozata. Az alakuló ülésen részt vett Merkwart Krisztián a Jobbik IT Pest megyei elnöke és Bakó Zoltán a Jobbik IT választókerületi szervezője. A jövőbeli feladatok és célok kitűzése után a tagság Forró Dánielt választotta elnöknek.

Forró Dániel (elnök)
Kis-Prumik Attila (alelnök)
Szécsényi Noémi (tag)
Pavolek István (tag)
Polyák József (tag)

A választókerület erősödése érdekében több tagozatot akarunk létrehozni, melyekkel szoros együttműködéssel és közös akciókkal népszerűsítsük a Jobbikot.

Kezdetben a Nagykőrösi IT leginkább szórólappozással és standolással fogja céljait megvalósítani. A tagozat néhány tagja és elnöke már jó kapcsolatot ápol a helyi alapszervezettel, így már megalakulásuk alkalmából el is hívták a nagykőrösi Jobbik elnökét Tornyi Bélát, hiszen nagyon fontos, hogy a helyi IT és alapszervezet baráti kapcsolatot tartson fent egymással. Az esetlegesen felmerülő közös feladatokat így hatékonyabban tudják majd el látni lokális szinten.

Soraikba várják azon tette kész fiatalokat, akik hazájukért és Nagykőrösért tenni akarnak.

*Nagykőrösi Jobbik Szervezet
Elnöke
Tornyi Béla képviselő*

Újévi filléres könyvvásár

A Szabó Károly Városi Könyvtár, szeretettel várja a könyvbarátokat január 30-ig a felnőtt könyvtárban megrendezett könyvvásáron.



A kínálat széles skáláján találhatunk például Evelyn Marsh, Nemere István, Szivási Lajos, Tersánszky J. Jenő, John Irving, Walter Scott, Moldova György, Leslie L. Lawrence (és a másik írói állneven is: Frank Cockney), Jókai Mór, Déry Tibor, Karl May, Robin Cook, Irwin

Shaw, Mág Bertalan köteteket. A témák is nagyon változatosak. A világ legnagyobb titkairól, vagy legnagyobb bűnügyeiről, izomkontrollról, labdarúgásról, karatéről, autószerelésről, First Ladykről, a fák metszéséről, számtalan érdekes könyvet találhatunk, de betekinthezünk Gérard Depardieu titkos levelezéseibe is, vagy választhatunk lexikont, vagy szótárt.

Az évente néhány alkalommal megtartott vásár, eddig mindig nagy sikert aratott. Az olvasóközönség szerette, és elégedetten tért haza a fellelt ritkaságokkal, gyűjteményük újabb darabjával, vagy egyszerűen csak egy remek hétvégi olvasmánnyal.

Német Enikő



Budapesten teljes erővel zajlik az oszlop-háború. Bár ez a háború nem lesz olyan híres, mint a Traianusz római császár oszlopihoz fűződő, a Balkánon, de nekünk, magyaroknak, azért valljuk be, jelentős tanulságul szolgálhat.

Mert volt két egyetemi jó barát: Orbán és Simicska. Majd az egyetem elvégzése után Orbán a parlamentbe került, Simicska pedig a gazdaságba...

Mindketten sikereket értek el, de valamiért – harmincévi barátság után – összeveszttek. Simicska Ond-vezérnek kezdte szólítani a nyilvánosság előtt Orbánt, ami végképp megpecsételte barátságuk végét.

Ezért Orbán most tüzzel-vassal meg akarja semmisíteni Simicska gazdasági birodalmát. A Közgép, mely eddig minden valamirevaló pályázatot megnyert, és brutális bevételekre tett szert, hirtelen kegyvesztetté vált. Ennek a cégnek egyedüli bűne az volt, hogy Simicska tulajdonolta. Minket is szinte közvetlenül érint ez a páfordulás, mert a 4-es út rekonstrukcióját egyik napról a másikra leállították Abony és Szolnok térségében, hiszen a Közgép építette volna azt. Oszt Jónapot!

Most meg Simicska érdekeltségi körébe tartozó Mahir Cityposter hirdetőoszlopait távolítják el Budapest utcáiról, állítólag a fővárosi közgyűlés határozata miatt. Az már senkit sem érdekel, hogy még nincs jogerős bírósági döntés ez ügyben, de azért a fővárosi közgyűlés döntése nyomán megkezdődött a hirdető oszlopok daruval történő felszaggatása! Nosza, Simicskáék sem voltak erre restek, elkezdtek őrző-védő embereikkel védeni az oszlopaikat, sőt a régi, eltávolított helyére, vadonatújakat állítottak. Már sebesültek is vannak mindkét oldalon! Az már senkit sem érdekel, hogy a főváros és Simicska cége között a hirdetési szerződés 25 évre szól, amiből még csak 9 év telt el.

Hát így zajlik ez az oszlopháború!

De senkinek se legyen tévHITE arról, hogy itt a fővárosi közgyűlés hadakozna Simicska cége ellen.

Nem, itt arról van szó, hogy a könyörtelenül haragos, és persze bosszúálló kormányfő most már végképp falhoz akarja állítani hajdani cimboráját a hirdető oszlopok fizikai eltávolításával.

Nem számít az sem, hogy Simicskának szerződése van a fővárossal még hosszú ideig a hirdető oszlopok tekintetében, de az sem számít már, hogy mi lesz azokkal a hirdetőkkkel, akik ezeken az oszlopokon hirdettek volna.

Hiába tehát a jogi szerződések, az oszlopokat le kell dönteni!

Csak azon gondolkodom el, hogy ha ezt meg lehet tenni egy jogállamnak mondott társadalomban, a társadalom teljes közönye mellett, egy volt barátal, Simicskával, akkor mire számíthatnak akkor azok az ellenfelek, vagy az ellenségnek kikiáltott politikusok és pártok, ebben az országban?

ábrahám

Megjegyzés: A cikk megírása után nem sokkal az illetékes bíróság megtiltotta a Fővárosi Közgyűlésnek a további Mahir Cityposter oszlopok – jogerős bírósági ítélet hiányában – eltávolítását. (a szerk.)

Egyre több helyről lehet hallani az állami szerveknél basáskodó vezetőkről, akik semmibe veszik dolgozóikat, csak az van, amit ők mondanak. A törvényeknek, előírásoknak fityiszat mutatnak.

Honnan is indulhatott el ez az egész? Talán Lázár Jánostól, aki nyilvánosan kijelentette, hogy az ő részlegénél, bizony 10 órát dolgoznak az emberek, s akinek ez nem tetszik, mehet amerre lát. Elfelejtette, hogy miniszteri esküjében megfogadta, hogy az ország törvényeit megtartja, és megtartatja. Úgy látszik azt sem mondták meg neki, hogy nálunk a törvényes munkaidő 8 óra, némi túlórával, de nem állandóan.

Semmi következménye nem lett a dolognak, és ez az államigazgatás hajszalerein keresztül elkezdett leszivárogni az alsóbb szintekre is...

Ha ott ezt megtehetik, akkor én is megtehetem. Egy kórház igazgatója előírhatja, milyen sorrendben, mekkora szóközzel kell megszólításkor felsorolni címeit. Ha valaki nem veszi fel a telefont, mikor ő hívja, jelentést kell írnia róla...

A kiszolgált emberek túrnek, nem csapják fejbe a polgármestert, aki a segélyhez való hozzájutást saját maga által felállított követelményrendszerhez köti. Szépen beszéljen,

ne dohányozzon stb. a kérelmező.

Egyre inkább úgy tűnik, hogy ezek káderek, kiskirályok csak azt nem teszik meg, ami nem jut az eszükbe. Erkölcsei, emberei, jó ízlésbeli hiányosságok miatt még egyet sem rúgtak ki közülük, mert ez a kormány érdeke is. Kemény legyen az vezető, hadd tudják meg az emberek, hol lakik a jóisten... És ne próbálkozzanak berzenkedni a rossz intézkedések ellen, szokják meg, minden úgy van jól, ahogy a nagyok mondják, egyébként meg jön a bosszú!

A vezetők sem mernek felfelé eltérő véleményt mondani, szolgálai teljesítenek mindent azonnal, mert a gondolkodás, a legkisebb késlekedés már gyanússá, és eltávolítandónak mutatja. Ezért van az, olyan gyakran, szinte minden új bevezetésénél az, amit szeretett vezérünk gépházzajnak szokott titulálni. Ez a hivatalos neve a szervezatlenségnek, a kapkodásnak, az át nem gondolt intézkedéseknek.

És ahogy így végignézzünk hazánkon fönről lefelé, meg lentről fölfelé, nem sok öröme lehet okunk. Mert ez a mentalitás előbb-utóbb meg fogja ölni az államigazgatáson kívüli, még jól működő rendszereket is...

Oszt, jónapot!

Kocinkó

Kemény mondatok...

Tállai András nemzetgazdasági államtitkár nyilatkozta a sajtónak: „Ha a munkám során nemzetközi feladatom lesz, akkor segítséget kell kérnem, ezt elismerem. Túl régen születtem, akkorigiban nem volt elvárás a nyelvtudás az egyetemen. Így elmaradt, ahogy hegedülni sem tudok!” - hát igen, Tállai András már korábban is kifejtette Vida Ildikóval kapcsolatban, amikor az tolmácsot kért

az Amerikai Nagykövetségen, hogy Vida Ildikó – szerinte – a NAV-ot vezeti, tehát nem kell tudnia angolul! Tállai a Magyar Kormány államtitkára, és ezért – legalábbis az ő indoklása szerint – államtitkárként sem kell tudnia angolul, bár az ő tanulmányi idejében is lehetett már tanulni idegen nyelvet az egyetemen. Ennyi!



Az ötös lottó heti nyerőszámai:
7; 18; 53; 54; 85



A hatos lottó heti nyerőszámai:
4; 6; 11; 15; 17; 36

Példaértékű összefogás

A Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskolába járó Kovács Csaba szüleinek 2015 nem jól végződött. Szilveszter napján ugyanis – a kéménybe épített gerenda miatt – begyuldadt a fűdémszerkezet. Ahogy az ilyenkor lenni szokott, sajnos nagyon sok minden, a bútorok, szinte a teljes ruházat, használati tárgyak, mind-mind helyrehozhatatlanul megsemmisült.

A család azonban hamarosan segítséget kapott. Az Eötvös Károly utcai óvoda közössége majd a Kolping iskola közössége is sokféle adománnyal támogatta a helyreállítást, az újrakezdést.

Jó néhány vállalkozó és magánszemély is nagyon fontos és értékes segítséget nyújtott. Az óriási összefogásnak köszönhetően, egyenesbe fordulni látszik az Ötvös-Kovács család leégett házának és a család megsegítésének ügye!

Óriási kedvezménnyel a nagykőrösi Kaszap-Tűzép (külön köszönet Kaszap Zoltán úrnak!) építőanyagot adott az újjáépítéshez. (A számla másik részét a Kolping Suli Alapítvány állta). A Humánszolgáltató Központ és áldozatos munkatársai

ágyneműket, ruhaneműket adtak. A tönkrement hordozható



cserépkályha helyett alig használt sparhelt ontja majd a meleget (és még főzni is lehet rajta), amit Kiss Zsolt ajánlott fel a családnak. Az elszenesedett heverő helyett a Kulacs Tiborné által adományozott ágyban lehet majd pihenni, és ezen túl is vannak más bútorfelajánlások is. Tartós élelmiszereket pedig Jeszenszky Szabina és családja ajánlott fel. Felsorolhatatlanul sok a ruhafelajánlás és az egyéb adomány! Varga Edit és a Kőműves család voltak a leggyorsabb kolpingos segítők.

Szabó Gábor református lel-

készelnök úr pénzbeli felajánlással segítette a helyreállítást

Pallagi Tibor és a Tibiker 10 ezer forintos rendkívüli vásárlási lehetőséget biztosított a családnak.

Rengetegen együttérzésüket nyilvánították, s ki-ki lehetőségéhez mérten vitt az iskolába élelmiszereket. A család éppen úgy örült a fagyasztott levescsontnak (azonnal el is készítették) mint a befőttnek, lekvárnak, konzervnek.

Egészen fantasztikus és felemelő érzés megtapasztalni ezt az igazi együttérzést, segítőkész szándékot. Az iskola facebook felhívását száznál jóval többen osztották meg.

Aki még segítene, legegyszerűbben úgy teheti meg, hogy az általa felajánlott pénzt (a legjobban már erre volna szükség) beviszi a Kolping Katolikus Általános

és a mindennapi élet újrakezdését. Ehhez járult még hozzá 80.000-Ft-ot meghaladó egy havi képviselői tiszteletdíjával Ábrahám Edit önkormányzati képviselő.



nos Iskolába, ahol gondoskodnak az átadásról. Lehet átutalni is, a bankszámla száma: 11742128-20007865. Ebben az esetben kérjük megjelölni: Kovács Csaba

A katolikus egyház is gyűjtést indított.

Pénteken új, szabványos, földelt, belső elektromos hálózatot kapott az épület, ebben Mertlik Zoltán (Hörmann Garázskapuk) és Rácz Zoltán (volt mozival szembeni villamossági szaküzlet) és szakemberei segítettek szakértelemmel, valamint szerelési anyagok névleges áron való átadásával.

ügye, s ezeket az összegeket a készpénzes felajánlásokhoz hasonlóan továbbítani fogják a család felé.

A Kolping Katolikus Általános Iskola a család nevében mindenkinek köszöni a segítséget, melynek eredményeképpen a család a hét végére visszaköltözhet az újjávarázsolt otthonba!

K.Zs.B.T.

NAGOYA



Targonca értékesítés:
új és használt gépek nagy választékban

Bérlés, szerviz

AKCIÓ!

Kézi raklapszállító
csak **75.000 Ft + Áfa**



2330 Dunaharaszti, Irinyi János u. 3/a.
+36 24 526 026 | sales@nagoya.hu

DR. ZSOLDOS GRÉTA
ÜGYVÉD

06 20 338 90 28

Nagykőrös, Szabadság tér 1. l.em./2.

www.zsoldosgretaugyved.hu

ÚSSZ!



Ezzel az egy szóval jellemezte Hosszú Katinka világhírű magyar úszónő konfliktusát a Magyar Úszósövetséggel egy Fideszhez közel álló politológus... No comment!

Lám lám, a sport, meg a politika megint csak összekapcsolódott, mert hát az illető úriember a sportban kevésbé, de a politikában annál inkább jeleskedik! Persze nem az ő hibája, hogy fizikai adottságai nem teszik lehetővé számára akármilyen sportágban is, hogy eredményt, nem beszélve arról, hogy világraszóló eredményt érjen el, de a politikában – hivatásos megmondó emberként, jó pénzért – annál inkább jeleskedik...



Hogy érthető legyen a címbeli felszólítás, ez finoman azt jelenti, hogy a sportolónő, azaz Katinka fogja be a száját, és ússzon, mert ez a dolga!

Nos, én ezzel szemben más véleményen vagyok, részben saját tapasztalataim alapján is! Mert Hosszú Katinka tiltakozása nem a bürokratikus Úszósövetség és a sportolónő közötti konfliktusról szól, hanem inkább a magyar kietlen pusztát szembesíti a civilizált, modern világgal...

„Magyarország jobban teljesít!” - jelszó pontosan kifejezi a magyar tudat világának korlátoltságát és köldöknézését. Azt már meg sem merem kérdezni, hogy mihez képest teljesít ez az ország jobban: elfuserált önmagához, vagy a fejlett világhoz képest?

Az átlag magyar ember azt gondolja, hogy itt van egy sztárolt úszónő, akinek a kéréseit

teljesítenie kell a hatalomnak. Hozzá vagyunk ehhez szokva, hiszen a sportolóinkat, leginkább a focistáinkat mindig is így kezeltük. Gondoljunk csak az aranylábú – Rákosi időkbeli válogatottra - vagy már később a „császár” Albert Flórirra. Aztán a sportkarriernek vége, és nem kell már a politikai propagandának az illető, akkor mehet a lapátra! Hosszú Katinkát is azzal vádolják, hogy amerikai férje révén amerikai színekben kíván versenyezni. Nem, ez nem így van, Hosszú Katinka magyar színekben akar versenyezni, csak nem olyan körülmények között, mint most!

A konfliktus ott robbant ki, hogy Hosszú Katinka kinyilvánította a véleményét, mert ő – minő ritkaság a magyar viszonyokat tekintve – független ember, azaz nem függ a mindenkori hatalomtól, mint az országban most már majd mindenki...

Hosszú Katinka a jövő generációért aggódik, nem magáért, mert ő már bizonyított, hanem az úszósport jövőjéért, a fiatal tehetségek felkarolásáért. Nem is a bankszámláját kívánja hízalni, ezért tépte szét a 12 milliós szerződést, melynek a lényege az, hogy fogja be a száját ezért a pénzért! És persze ússzon! Ő nem hajlandó a mindenkori hata-



Fotó: MTI

lom politikai propagandistája lenni, hogy dicsérje a magyar provincializmust, és azt a gyakorlatot, ami nem csak a sportot, de egész közéletünket is bekerítette már. Nevezetesen mi magyarok szervezetünk a középszerűségben dagonyázni, és a kimagasló teljesítményeket vállal veregetve lekicsinyelni, ugyanakkor a középszerűséget, a primitívtséget égig magasztalni...

Igen, ha valaki nem merül el ebben a meleg posványban, és ki meri nyitni a száját, akkor biztos lehet abban, hogy ebben az országban előbb-utóbb kinyír-

ják, ha csak nem hagyja azt el! Előbb megpróbálják megvenni, hogy tartsa a száját, mert veszélyes a hatalomra nézve, de közben már szépen – suttogó propagandával – módszeresen kikezdi...

Azokról persze sohasem szól a történet, akik úgy tűntek el, ebben a speciális magyar, ragadós politikai süllyesztőben, hogy behódoltak a hatalomnak, s aztán, mint a kicsavart citromot, eldobták!

Mert ez a tömeg, amely már behódolt ennek a hatalomnak, tovább örökíti a Petőfi által is megörökített Pató Pál-i mentalitást, azaz a semmittevést, de ugyanakkor csak az előjogaira hangoztató és csak arra alapozó, a valódi versenyt szívből gyűlölő társadalmat!

Lehet tehát tovább tespedni, egymás vállát veregetni, nem kell a modernizálással foglalkozni, mert el vagyunk mi itt, a mi kis magyar, középszerű valóságunkban...

Igen, a Hosszú Katinka típusú, szókimondó emberek, akiket nem lehet 12 millió forintos szerződéssel úgymond megvenni, nem illenek bele ebbe a képbe! Mert itt az alázatos sunyiság uralkodik, és a feudális alárendeltség!

Sajnos ez helyben is tapasztalható, hogy a „kimagasló” sporteredményeket csak azok esetében ismerik el, akik behódolnak a helyi hatalomnak, a valódi, igazi eredményeket pedig módszeresen elhallgatják...

Sőt suttogó propagandával itt is aljas módon kikezdi azokat, akik önerejükre és hivatásukra támaszkodva alkotnak és végzik a dolgukat, és felkarolják a fiatal tehetségeket!

Orbán Viktor szokásos pénteki rádió interjújában kijelentette, hogy a politika meg a sport Magyarországon nem függ össze. Mondja ezt ő akkor, amikor fideszes pártkomisszárrok szállták meg a különböző sport-

klubokat és szövetségeket, úgy, mint pld. a Kézilabda Szövetséget és a Birkózó Szövetséget is, nem beszélve az MTK-ról.



Hosszú Katinka miatt Kiss László az Úszósövetség elnöke lemondott, de végül is ezt Orbán Viktor személyes unszolására visszavonta. Ő egyébként teljesen ártatlan ebben az ügyben, mármint Kiss László, csak magára vette Hosszú Katinka kritikáját. Az meg már önmagáért beszél, hogy Orbán Viktor „parancsára” Kiss László visszaállt az Úszósövetség élére. (Tényleg „nem függ” össze a politika a sporttal Magyarországon?)

Ezért a szülők, komolyan gondolják meg, - akiknek tehetséges gyermekük van - akár zenész, színész, fizikus, vagy sportoló, hogy hagyják-e tönkretenni a tehetségtelen irigyek által a karrierjüket, és nem küldik-e inkább külföldre őket. Oda, ahol ez a fajta – sajnos főleg a magyarokra jellemző – évszázados mentalitás nem létezik!

Ne hagyják, hogy tehetséges gyermeküket megnyomorítsák testileg-lelkileg, és megleckéztessék folyamatosan! Mint ahogyan az egyik jeles helyi képviselő nemrégiben mondta: „Tőlünk alázattal kell kérni!”

Hát igen, hűbéri alázattal, mert a tehetség és az ahhoz kapcsolódó öntudat úgy látszik, ebben az országban már bűnnek számít!

Visszatérve a címbeli felszólításra, én is azt mondom, fusson, vagy ússzon innen ki merre lát, mert ez nem az elismert tehetségek és a tehetséggondozás országa!

Ábrahám

HÖ | Nagykőrös és térsége - tabuk nélkül!
HÉTI HÍREK Online
www.hetihirek.hu Olvassanak bennünket az interneten is!
 Nagykőrös és térsége tabuk nélkül!
 A környék leggyorsabb tiszta hírforrása!

ÚJABB TÁMOGATÓJA VAN A CSATORNAÜGYNEK...

A nagykorösi LMP megalakulásával szélesebbé vált a nagykorösi politikai választék baloldalon, ugyanakkor az első nyilvános politikai nyilatkozatuk (számunkra is szimpatikus módon) a nagykorösi csatornaügyre irányult.

mégis csak a nagykorösi polgármesterrel értene egyet.

A polgármester szövegébe abba a mondatába kapaszkodik bele, hogy A POLGÁRMESTER NEM FIZETHETI KI A PÉNZT A LAKOSSÁGNAK, sőt büncselekményt követne el, ha ezt megtenné.

Csakhogyan ez a mondat nem vitatja, hanem MEGERŐSÍTI a Jobb Nagykorösért Egyesület okfejtését, mivel az önkormányzatnak és a polgármesternek nincs hatásköre, döntési lehetősége az ügyben.

Az aláírt és a LAKOSSÁG ELŐTT ELTITKOLT támogatási szerződés szerint, mérlegelés nélkül át kellett volna utálnia a pénzt a víziközmű társulatnak.

EZÉRT NÉPSZAVAZÁSHOZ SEM KAPCSOLHATJA A KÉRDÉS ELDÖNTÉSÉT.

Mindezek alapján jól látszik, hogy politikai palettán megjelenő új szervezet vezetőjét lendületből gyengeelméjűnek nézték, amikor önmagával elmentmondó nyilatkozat értelmezéseket adtak a szájába. EGYELŐRE NEM BUBORÉKOS FORMÁBAN, de ami késik nem múlik.

Az újdonsült pártvezetőnek tudnia kell, a lakosság érdekei mellett való kiállás azzal jár, hogy bekerül az önkormányzati képregény újságba, ezért egyesületünk nevében:

ÜDVÖZLÖM A FEDÉLZETEN..

Zágráb Nándor
Jobb Nagykorösért Egyesület
alelnök



Ebben kifejtették, hogy mind az igazságosság, mind a törvényesség szempontjából a véleményünk az, hogy A PÉNZ VISZAJÁR!

Szó szerint idézve:

„Először is 100%-ban egyetértek IGAZSÁGOSÁGI ALAPON a „PÉNZ VISSZAJÁR” követeléssel - és e körben a megyei LMP álláspontjával -, mivel a TÖRVÉNYI minimum 15% önerős előírás miatt írták elő és szedték be 217 000 Ft összeget ingatlanonként/érdekeltségi egységenként és mivel időközben a 15% mérték 5%-ra csökkent, így az lenne igazságos, hogy a tagok érdekeltségi egységenként csak 5%-ot, azaz 72334 Ft összeget fizessenek be a Társulás felé.”

Ezzel a dekrétummal ÚJABB POLITIKAI SZEREPLŐ ERŐSÍTETTE MEG a Jobb Nagykorösért Egyesület csatornaügyben képviselt álláspontját.

Ugyanakkor Ványi Ambrust már az első politikai megnyilatkozása során KEMÉNY TÁMADÁS ÉRTE az önkormányzati vezetés oldaláról. SZAVAIT KIFORGATVA úgy állítják be, hogy a saját maga által leírt és a fent idézett szöveggel szemben

„PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?”

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenességre” miatt pszichológiai szerteket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. ; Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu ; Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!”

Egyre több a véletlen Körtvélyesi Attila körül

Egyre több különös véletlen tapasztalható Körtvélyesi Attila, nagykorösi alpolgármester körül. Az önkormányzat képviselő-testületének 2015. november 26-i ülésén Kustár Tamás képviselő ezekre a különös egybeesésekre világított rá felszólalásában.

Mint ismeretes, a Nagykorösi Önkormányzati Tűzoltóság elnöki tisztségére a helyi átszervezések közepette egyszer csak Körtvélyesi Attilát tartotta legalkalmasabbnak a köztestület. Mivel a város huszoneves alpolgármesterének semmiféle

csolatan álló személyi üzemeltet. A tűzoltóság üzemanyag fogyasztása nem jelentős, de ez egy üzenet, hogyan történik egy közpénzből működő szervezetnek az anyagbeszerzése – mondta Kustár Tamás.

Körtvélyesi válaszában elmondta, hogy a költségvetés készítésekor nem történt alultervezés, mivel korábban azzal számoltak, hogy a Bonduelle megbízást ad az utak locsolására, de erre a vállalatnak már nincs szüksége. Ezért kell a működéshez további 5 millió forint. A könyveléssel kapcsolatban hozzátette, hogy a cég 50 ezer forintért végzi ezt a feladatot, szemben a korábbi 80 ezer forinttal. A könyvelő váltásánál derült ki, hogy 3 millió forint tévesen került befizetésre az adóhivatalnak, melyet visszaigényeltek 2012-ben.

tűzoltói előlelete nincs, ráadásul életkorából eredően még katonának sem volt, így nagy valószínűséggel nem a szakmai tapasztalat volt a mérvadó, hanem sokkal inkább politikai okai voltak. Bár, erről csak azok a testületi tagok tudnának nyilatkozni, akik részavaztak. Elnökké választását követően több különös véletlenre derült fény, amelyek közül néhányra az önkormányzat ülésén megpróbált magyarázatot adni. Kevés sikerrel.

Kustár Tamás először azt vette fel, hogy milyen költségvetési tervezés zajlik a tűzoltóságnál, ha az év végén plusz 5 millió forint további támogatás megítélésére van szükség a működés fenntartásához? Szerinte ez tervezési hibát jelent. Ugyancsak „véletlen”, hogy a tűzoltóság könyvelését, ahhoz a külső céghez vitték át, amely a hírek szerint Körtvélyesi családi vállalkozásának a könyvelését is végzi. Kustár Tamás szerint ez semmiképpen sem szerencsés, ezt meg kellene szüntetni. A benzinkút váltás szintén kérdéseket vet fel. A tűzoltóság gépjárműveit egyik napról a másikra az AGIP kútról átvitték a Mobil Petrolhoz, amelyet az alpolgármesterrel szoros kap-

Körtvélyesi szerint a könyvelő a tűzoltósággal szemben elkötelezett, ám azt nem cáfolta, hogy a családi vállalkozásával is ez a cég van kapcsolatban. A benzinkút váltásra ugyancsak szolgált magyarázattal. Mint mondta, mindkét kút esetében a budapesti központi állnak szerződéses viszonyban. Az AGIP szembesült azzal, hogy az általa elvárt mennyiséget a tűzoltóság nem tudja felhasználni, így a beígért 10 forint dízel árcsökkentés helyett 1 forintot kapott a tűzoltóság. A váltás után a másik kútnál megkapja a 10 forint engedményt, ez havonta kb. 5 ezer forint összeget jelent. Az érvényes szerződés továbbra is fennáll az AGIP-pal, tehát a szakítás nem végleges. Az alpolgármester nem tért ki arra a „véletlenre”, hogy a Mobil Petrol kutat egy hozzá közelálló személy működteti.

Körtvélyesit a szorult helyzetből párttársa mentette ki, G. Kovács Sándor ügyrendi javaslatot tett a vita lezárására, amelyet a fideszes képviselők elfogadtak, így több kényes kérdést nem lehetett az alpolgármesterhez intézni.

Diti



POLITIKAI és egyéb kacskák

MOTTÓNK: „Akinék humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Korunk politikusi igencsak ápolják a külföldi kapcsolataikat is, hiszen a legjobb barátaik közé tartozik az amerikai Jim Beam meg a skót Johnnie Walker is.



A mindenkes politikus hoppmesterke közkívánatra sportolni fog: végre örökre eltolja - gyalog - a közéleti biciklijét.

Az ismert politikust megkérdezték, vajon mit csinál nap mint nap az irodájában?

Mire a válasz:

- Én egyedül dolgozom, és fogalmam sincs, hogy mit csináljak, de őszintén szólva nem is érdekel!

A Kedves Vezető így nyilatkozott a minap: nem én vagyok a népemért, hanem ő van oda én értem!

Sebes Maca örömlány szerint az a politikus, amelyik mindig uralkodik szerelmi szenvedélyein, ő az, aki az értelmének rabszolgája...

Amikor a hibátlan politikus ujjal mutogat másokra, nem veszi észre, hogy három másik ujjával viszont éppen ő mutogat saját magára!



A mindenkes politikus hoppmesterke - őszinteségi rohamában - kijelentette, hogy szakmai továbbképzését nem tartja fontosnak, mert nem látja értelmét a munkájához, mert ő nem kíván elveszni a részletekben...



Özv. Tropasevics Gyuláné szerint az illiberális demokráciában nem a jövő, hanem a múlt kezdődött el...

Csatorna pénzt a meggyeváltásért! - kiáltott fel a jól fizetett propagandista a testületi ülésen.

Minden politikai hányadék teli van zöldségekkel!

Az egyszeri hivatalban széklet és vérvizsgálatot rendeltek el - objektíve megállapítandó - hogy a dolgozóknak vérében van-e a munkakedv, vagy csak szarnak rá!

A zenészek violinkulcsa nem nyitja ki a politikuskok pénzzel teli páncélszekrényét...

Okos Béla könyvelő szerint a Budai Várba telepítendő gazdasági minisztériumból nézvést még csak megvolna az ország, bár már azt az oligarchák igencsak toldozzák-foldozzák...

A politika alapszabálya, hogy mindig tűnj határozottnak, még akkor is, ha gőzöd sincs az adott problémához...



Egy igazi politikus sohase vitatkozzék a hülyékkel, mert egy kívülálló számára végképp nem lesz világos, hogy ki is az?

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

Január 19. Kedd: Márió, Sára

Január 20. Szerda: Fábrián, Sebestyén

Január 21. Csütörtök: Ágnes

Január 22. Péntek: Artúr, Vince

Január 23. Szombat: Rajmund, Zelma

Január 24. Vasárnap: Timót

Január 25. Hétfő: Pál

DIKTATÚRIA – Állati rémregény Orwell Allatfarmjának ihletése alapján XXIV. rész



Már-már leírhatatlan az az erkölcsi és morális fertő, amely a királyi udvart jellemzi. A szabadrablás, mértéktelen alkohol- és drogfogyasztás, züllött élet, züllött kapcsolatok, s még hosszan folytathatnánk a sort. Jól illusztrálja a helyzetet a Liba legutóbbi viselkedése is. Egy a palotán kívüli étteremben részegen ült az asztalnál, lúdtalpaikat feltette egy székre! (mindenki megrökönyödésére), majd fennhangon a következőket mondta ivócimborájának:

- Képzeld! Dobott egy rövid hajú szőke libáért! Engem! Most már nem is érdeklek! Csak a

földek vásárlásával meg az új libájával foglalkozik! Persze, amikor a csipkés bugyimban ráztam magam előtte és mindent megtettem neki, akkor jó voltam!

Beláthatja a Kedves Olvasó is, hogy ezt a stílust, amely a királyi udvarhoz tartozókat jellemzi, már a nyomdafesték sem tűri. Úgyhogy az olvasók lelki egészségének védelme érdekében bizonytalan ideig szünetel a tudósítás Diktatúra életéről, legalább is addig, amíg a jó módor, a jóindulat és a szakmaiság csírája meg nem jelenik az udvarban...

K.Zs.B.T.

189 NAPJA NEM TUDJUK HOGY...

• Nagykorörsön a Címzetes Főjegyző Asszony vezette hivatalnál az elmúlt 5 évben hány százalékos volt a fluktuáció?

• Hány pert indított az önkormányzat, illetve indítottak ellene? Ezekben milyen arányban nyertek?

• Milyen szakvizsgái vannak Főjegyző Asszonynak? Milyen nyelvvizsgával rendelkezik, illetve ha testvérvárosi vagy egyéb delegáció érkezik, milyen nyelven tudja képviselni városunkat?

• Milyen iskolai végzettsége és szakmai tapasztalata van Sebestyénné Angyal Zsuzsának az egészségügyben, illetve Nagy Balázsnak a jogi területen?

Idézet Popper Pétertől:

„Politikai-lélektani kiskáté 1-től 20-ig kezdő politikusok és rendes emberek részére

13. *Döntéskor a politikus soha nem veszi figyelembe azt, ami térben vagy időben messze van.*

14. *Minél sikeresebb a kormányzás, a politikus annál inkább irtózik a kockázatok vállalásától. Minél inkább a csőd felé tántorog, annál hajlamosabb nagy, még nagyobb, sőt irreális rizikókat vállalni, csakhogy hatalmát néhány történelmi másodperccel meghosszabbítsa.*

15. *Változás egy forradalom árán - ez a politikai közepszerűség kommersz útja. Forradalmat csinálni változás nélkül, ez a politikai tehetség teljesítménye.*”

K.Zs.B.T.

Olvasói levél: Lőve nélkül is van élet

Talán van, aki még emlékszik arra, hogy Farkasházy Tivadar 2013-ban a szárszói találkozó másnapjáról kitiltotta az Index munkatársait, mivel az előző napi események legfontosabbjának azt találták, hogy a nyaraló WC-jét lefényképezték. A rendezvényen nemcsak az indexesek voltak nemkívánatosak, hanem a Heti Válasz kivételével a teljes jobboldali média. Farkasházy ezt azzal indokolta, hogy a kormánypárti tévékben, újságokban folyamatosan hazafüggelgésznek, vagy megpróbálják lejáratni őt és vendégeit. Mint mondta, ennek valahogy véget kell vetni.

Lapozgatva a nagykorösi polgármester által szerkesztett Önkormányzati Híreket valamint a Czira embere, Lőrinczy Veronika – lőve, LV. - által a mi pénzünkben készített Nagykorös ma internetes oldalt, ugyan csak felmerülhet: ennek valahogy véget kell vetni. Annak, hogy az Abonyból bejáró Lőrinczy Veronika minden következmény nélkül mocskolhat, gyalázzhat nagykorösi embereket, a nagykorösi emberek pénzéből. Hogy mindez tetszik Cziráknak, az nyilvánvaló, hiszen az ő primitív politikája is erre épül: a másik mocskolására, gyaláztatására. Adódhat a kérdés: ha Lőrinczy Veronika csak azért megy el egy rendezvényre, hogy utána az ott megszólalókat, résztvevőket mocskolja, az eseményről pedig nem számol be tárgyilagosan, csak egy-egy mondatot kiragadva, kiforgatva manipulál, akkor mi szükség van ott rá? Jó példa erre az LMP-s összejövétel, amelyre elment, csak azért, hogy utána

lejárató, mocskoló cikkeket írjon. Aki meg akarja tudni, hogy ott tulajdonképpen mi is történt valójában, az a három kereskedelmi újságból megtudhatja, ahol nem csak kiragadott mondatok, hanem összefogott tudósítások olvashatók.

Érdemes lenne az ellenzéki erőknél átgondolni azt, hogy a folyamatos mocskolódásokra válaszul Lőrinczy Veronikát és a hozzá köthető médiafelületeket nem kívánatosnak nyilvánítja a rendezvényeiről. Mivel Lőrinczy nem azért megy oda, hogy az eseményről tudósítson, így a sajtószabadság sem sérül. Főleg azért, mert amit ő csinál, annak kevés köze van az újságíráshoz, inkább Fidesz-propagandistának lehetne nevezni, akinek csak a párhúség a fontos. Ezt egy másik példa támasztja alá: nagy dírral-dúrral számolt be arról, hogy Kövér László, az országgyűlés fideszes elnöke Cegléden járt. De arról már elfelejtett beszámolni, hogy az országgyűlés MSZP-s alelnöke pedig Nagykoröson tartott sajtótájékoztatót. Vagy csak a kenyéradó gazdája tiltotta le róla? Ez lenne az a híres „tabuk nélkül”? Lehetne a példákat sorolni, ami azt támasztja alá, hogy Czira Szabolcs szövegírói feladatát is ellátó Lővénék nem az objektív tájékoztatás, hanem csak a Fidesz propaganda a fontos. Ezért érdemes lenne átgondolni, hogy a nagykorösi ellenzék is Farkasházy Tivadar módszeréhez folyamodjék. Hiszen teljesen mindegy, hogy ott van vagy sem egy eseményen, csak mocskolódni tud. Akkor inkább ne legyen ott.

Egy olvasójuék

Olvasói levél: Rózsás László emlékéét gyalázza Czira Szabolcs újsága

Amikor az aljasság butasággal és szorgalommal társul, akkor annak sosincs jó vége. Nem véletlenül juthatott ez eszébe sokaknak, amikor a nagykorösi polgármester által szerkesztett Önkormányzati Hírek 2015. december 4-i számában elolvastam a ki tudja, hogy honnan és mikor érkezett Horváth Tibor irományát, amelyben Rózsás Lászlónak, az Arany János Gimnázium volt igazgatójának emlékéét gyalázza. Nem véletlen, hogy sokakban felmerült a kérdés: meddig túrjuk, hogy olyan emberek köpködjék a múltunkat, akik néhány évvel ezelőtt még azt sem tudták, hogy hol van Nagykorös?

Czira Szabolcs kabinetének hűségese tagja a szokásos szemétkés turkálás irásában R. Lászlót pellengérezte ki, egy állítólagos 1987-es VB ülés ürügyén, ahol a KISZ megújulása volt napirenden. A cikk R. Lászlóként emlegeti a pedagógust, de abból a fél mondatból, miszerint „1957-től, mint KISZ-tanácsadó tanár, majd igazgató mondhatom...” mindenki tudja, hogy Czira embere annak a Rózsás Lászlónak a nevéét hurcolja meg, aki évtizedeken keresztül igazgatta a nagykorösi gimnáziumot. Vajon ez a Horváth Tibor nevű akárki tisztában van egyáltalán azzal, hogy ki volt Rózsás László és mit alkotott a gimnáziumban? Tudja ez az ember, hogy a fideszes nagyképtűségével annak a Rózsás Lászlónak az emlékéét köpi le, akinek a munkássága alatt az Arany János Gimnázium és Óvónökép-

ző Szakközépiskola az ország tíz legjobb gimnáziuma közé tartozott? Ha nem hiszi, kérdezze meg Szabóné Irházi Zsuzsannát, aki tanára volt az iskolának és a decemberi rendkívüli képviselő-testületi ülésen megerősítette ezt a tényt. De ha már a képviselő asszonynál tartunk, igen sajnálatos dolog, hogy ő, mint az Önkormányzati Hírek szerkesztőbizottságának tagja engedte, hogy volt igazgatójának, munkatársának az emlékéét meggyalázzák.

A fentiek mellett már eltörpül az, hogy miközben a cikket író Horváth Tibor amilyen magabiztos göggel pellengérez ki köztisztületben álló nagykorösi embereket, közben ordító tudatlanságáról tesz tanúbizonyságot. Ezt írja: „KISZ-tanácsadó tanár? Ez most komoly? Tényleg elbaltázott egy rendszer lehetett, vagy annyira gazdag ország voltunk, hogy ilyen fölösleges pozíciókra is volt ember”. Ha Horváth úrnak lenne egy kis történelmi ismerete, akkor tudhatná, hogy a KISZ-tanácsadó vagy később a KISZ-összekötő tanári tisztség nem függetlenített pozíció volt, azt az adott tanár társadalmi munkában látta el, nem kapott érte fizetést. Egyébként Szabóné Irházi Zsuzsannát ez ügyben is megkérdezhettem volna, hiszen ő a személyes tapasztalatai alapján tudna arról mesélni, mi is volt egy KISZ-összekötő tanár feladata egykoron a nagykorösi gimnáziumban...

Egy volt gimnáziumi tanítványa

Kustár Tamás sajtó helyreigazítási kérelme

Kustár Tamás Úr kérésének eleget téve lapunkban leközlük azt a sajtó helyreigazítási kérelmet, melyet az OH nem teljesített. Tesszük ezt azért, mert úgy gondoljuk, hogy Nagykorös olvasóközönségét tiszteljük meg azzal, hogy elmondhassa a másik fél is a véleményét, s így az olvasó maga dönthesse az igazságot illetően.

a szerk.
Cím: Önkormányzati Hírek
Tárgy: sajtó-helyreigazítók közlemény
dr. Czira Szabolcs
Szerkesztő bizottság elnöke
részére

Tisztelt Elnök úr!

A 2010. évi CIV. tv. 12.§ (1) és (2)

bek. és a Pp. 342.§ -ra figyelemmel az alábbi

Sajtó-helyreigazító közlemény

kérem az Önkormányzati Hírekben közzétenni a 2010. évi CIV. tv. 12.§ (2) bekezdésére figyelemmel meghatározott módon és terjedelemben.

„Sajtó-helyreigazító közlemény az Önkormányzati Hírek 2015. december 18-i számának 4. oldalán megjelent „Dübörög a kustári gazdaság” címmel megjelent cikkhez:

1. Az Önkormányzati Hírek valótlanul állította, hogy a kecskeméti székhelyű, nagykorösi telephelyű

Olasz-Kustár-Farmer Kft. főként nem Nagykorösre adózik, ezzel szemben a valóság az, hogy 2014-ben a helyi adó 97%-át Nagykorösnek, míg 1,5%-át Kecskemétnek, 1,5 %-át Szentkirálynak fizette meg, ami megfelel a korábbi évek arányának.

2. Az Önkormányzati Hírek valótlanul állította azt, hogy Kustár Tamás a gazdasági ügyekért felelős alpolgármester volt. Ezzel szemben a valóság az, hogy az alpolgármesteri feladatok így nem kerültek megosztásra.

3. Az Önkormányzati Hírek valótlanul állította azt, hogy Kustár Tamás saját cégét jobban menedzselte, mint a várost. Ezzel szemben a valóság az, hogy a 12 éves alpolgármesteri időszakában Nagykorös 10

milliárdnál is nagyobb mértékű fejlesztési forrást tudott lehívni, melynek aktív részese volt.”

A fentiekre figyelemmel kérem, hogy lehetőség szerint leghamarabb, de legkésőbb a következő számban az eredeti cikkel azonos helyen és betűmérettel tegyék közre a már fent hivatkozott jogszabályok szerinti ezen közleményt, továbbá felhívom a figyelmüket, hogy a további jogvita elkerülése érdekében a jogszabályokat tartsák be és a helyreigazító közleményemet változatlan formába tegyék meg a sajtó helyreigazítási per elkerülése érdekében.

Nagykorös, 2015. december 21.
Köszönettel:
Kustár Tamás Balázs

Olvasói levél

Milyenek képzelem el a jövő polgármesterét?

Mostanában sokszor felvetődik bennem ez a gondolat, hiszen az elmúlt évet az úgynevezett csatornabotrány uralta városunkban, Nagykőrösön.

A megdöbbenő csak az volt, hogy a pénzért kapható kereskedelmi lapok beszámoltak erről a problémáról, sőt az ezzel kapcsolatos tüntetésről is!

Viszont a mi adófizető pénzünkéből kiadott úgynevezett „ingyenes”, mintha másik városban jelent volna meg: egy szót sem szólt erről a problémáról, illetve azokat pocskondiázta módszeresen és rendszeresen, más városokból importált és jól megfizetett bértollnokokkal, akik szerették volna tudni, hogy mi lett az 558 millió forint sorsa? Illetve, hogy milyen alapon költötte utépítésre ezt a városvezetés anélkül, hogy az eredetileg csatornaépítésre szánt saját befizetésükről az érintett polgárokat megkérdezték volna?

Először Czira Szabolcs polgármester a leghatározottabban elzárkózott a pénz visszafizetésétől, aztán később úgy nyilatkozott, hogy valamennyit visszafizetne, ha a témával az általa önkényesen összekapcsolt megyeváltást a választásra jogosult polgárok megszavazzák. Kértem én, milyen alapon teszi ezt, és kinek az ötlete a megyeváltás újbóli felmelegítése, hiszen – tudomásom szerint – a 30 %-ot éppen hogy csak meghaladta a részvételi arány! Mitől lenne ez most jobb?

Talán csak nem a szavazók egyfajta lefizetésétől, ha a két helyi népszavazási kérdést így összevonják?

Most már odáig jutottunk, hogy városunk első embere azért nem fizeti vissza a 10 % önrészt jelentő 558 millió forintot, mert feljelentések történtek az üggyel kapcsolatban!

De kértem én, több mint jó fél évig mi akadályozta meg a polgármestert abban, hogy a lakosságot tájékoztassa, és az ezzel kapcsolatos szerződéseket nyilvánosságra hozza? Ez a mai napig nem történt meg, sőt az „ingyenes” propaganda újság hergeli az utépítési program-

ban részesített lakosokat, hogy álljanak ki az utépítés mellett, és nem adják az útjaikat!

Figyelem, ezeket az utakat már senki nem fogja felszedni, csak minden törvényiszteelő polgár arra lenne kíváncsi, hogy milyen pénzből finanszírozták ezeket az utépítéseket? Az utépítési programot érvként szembeállítani a visszajáró csatornapénz ki nem fizetésével, ez nem más, mint üres, primitív demagógia.

Mert erre a szavazati joggal rendelkező, és az adófizető forintjaikat számon kérő polgároknak, azaz a közvéleménynek erre joga van, hogy tudja mikor és milyen alapon, és mire költi a városvezetés a pénzét!

Nem ilyenek képzelem el a városvezetést, aki nem őszinte a saját városához és választóihoz sem! Nem értem miért teszi ezt, mert az igazság előbb-utóbb úgyis kiderül.

Nem lehet a város első embere olyan valaki, aki nem áll ki őszintén a lakosság elé, és így nem is lehet példakép...

Nagykőrös városa mély erkölcsi és politikai válságban van, és mivel a legnagyobb munkáltató maga az Önkormányzat, tulajdonképpen mindenki valamilyen módon függ a helyi hatalomtól. Még a címzetes főjegyzőasszony munkáltatója is – a legújabb önkormányzati törvény szerint – a polgármester!

Nem akarom a szót szaporítani, nekünk olyan első ember kell, akire fel lehet nézni, és aki mindenki számára példakép! A város első embere olyan valaki legyen, akinek a szavára oda kell figyelni, mert igazat mond, és nem kívánja különféle praktikákkal, demagógiával az egyszerű embereket megtéveszteni!

Nekünk olyan ember kell, aki fiatal, a jövőben gondolkodik, nem ijed meg saját árnyékától, és aki őszintén tenni akar a városért, és nem ingyenes bulizgatásokba kívánja belefojtani a közvélemény szavát!

Ez a város élni akar, és szeretne méltó lenni városvezető elődeihez!

Nem lehet egy megyeváltással megoldani a felgyülemlett problémákat, mert félé, hogy két szék közül a földre esünk.

Ez a város többet érdemelne, mert nekünk múltunk van, a jelenünk gyenge, a jövőnk meg nem látjuk!

Vissza kell állítani Nagykőrös tekintélyét úgy országosan, mint a polgármesterünk által elhagyni kívánt Pest megyében is.

A Pest megyei Közgyűlésben már nincs Nagykőrösnek képviselője, a befele forduló köldöknező várospolitika miatt!

Munkahelyek ezrei veszttek el a Czira Szabolcs vezette „önkormányzatiság” alatt. A város lakossága huszonnégyezer alá csökkent, mert a fiatalok elvándorolnak munkahelyek híján, és csak a nyugdíjasok maradnak.

A tendencia igen csak aggasztó, a város csúszik egyre lejjebb!

Éppen ezért nem megyét kell váltani, hanem városvezetést!

*Egy olvasójuk
(név és cím a szerkesztőségben)*

Gyerekszáj

- Egy ilyen jó gyerek, mint én, nem ilyen szigorú szülőket érdemel!

K. Gábor

- Az én kutyám nagyon aranyos. Tiszta apja!

K. Gábor

- Ez?
- Nem!
- Ez itt?
- Nem!
- Az ott hátul?
- Neeem!

- Mondd meg, hogy milyen színű amit kérdezel, úgy könynyebb lesz!

- Apa! Milyen színű?

B. Olivér

- Anya! Te majdnem olyan szép vagy, mint én!

H. Dávid

- Én vagyok a három testőr!... meg a negyedik is, de csak a következő részben!

L. Kristóf

- Tűszos mandulagyulladá-

som volt.

- Tűszos???

-Igen, fogva tartotta a mandulámat.

B. Bálint

Kedves Olvasók! Köszönjük a beküldött, mulatságos gyerekszáj történeteket! A továbbiakban is várunk hasonlókat a : **szakacseni73@gmail.com** e-mail címre, a gyermek nevének megjelölésével!



- Mikor jössz el hozzánk játszani?

- Nem tudom...

- És szerinted a „nem tudom” az válasz?!

K. Gábor

- Én Pókember szeretnék lenni!

- Ez most honnan jött?

- Hát a fejből!

K. Gábor

- Apa! Mi az?

Német Enikő

Mottó: Nincsenek „Nagy dolgok!” „Kisemberek” vannak.

Az alábbi eszmefuttatásnak „Különös vonzalom” alcímet is adhatnánk! Amennyiben LV – „Abonyból jött újságíró”, LŐVE, Veronika, stb. – hímne-mű polgártársainkkal szemben megnyilvánuló vonzalom - averzió összefüggéseit vizsgáljuk.

A feltételes módot – „vizsgál-nánk” – sietve elvetjük, hiszen máris elmélyedünk a részletekben. Kezdjük László Ferencel.

Ismeretes, hogy LV a korábbi években feltűnő érdeklődést mutatott László Ferenc irányában annak kapcsán, hogy nevezett képviselőtársai rajta kérték számon pártjának – MSZP – „lakbértartozását”.

Akkor még a „mi” Veronikánk, – lévén lapunk főszerkesztője – rendszeresen kelt László képviselő úr védelmére. Mi több, anya-oroslánként kezdett ellentámadásokat is! Ám egy idő múltán, autózva a „damaszkuszi-úton” – Abony-Nagykörös, RE TOUR – kegyelmi állapotba kerülvén megtért, és lett dr. Czira odaadó hive. Ily módon, számára is kegyvesztett lett László Ferenc! Sőt, épp oly levadászandó „trófeás vad”, mint egy ideje Kustár Tamás, az egykori kiscigda harcostárs, és évek hosszú során dr. Czira alpolgármestere.

Az egykori Czira-Kustár „tandem” szétesése külön tanulmányt érdemel, mint helytörténeti kuriózum! Már csak azért is, mert Kustár Úr, azóta lett tagja a helyi „Főbelövendők klubja”-nak, – v.ö. J. P. Sartre: „Főbelövendők klubja” – hogy közzé tette észlelését az egykori harcostárs dr. Cziránnal elhatárolódó ceszaromániáról.

A klubtagság szemünk láttára, és folyamatosan bővül! Ábrahám Tibort nem sokkal követte Zágráb Nándor. Az okok indifferensek, hiszen Veronika mindenkit célba vesz, akit számára megbízója kilövendőnek

jelöl. Nem rég „klub-tag lett dr. Ványi ügyvéd úr, legutóbb pedig e sorok írója is felkerülni látszik a listára annak kapcsán, hogy az ÖH – Önkívület Hírek – minapi számában „Ábrahám emberének” aposztrofált a lap gazdag fantáziával megáldott szerkesztője, s egyben a polg. mesteri kabinet illusztris tagja. És még ki tudja miye nem...

Nos, azzal az írásművel nem érdemes foglalkozni, amiből az idézet – „Ábrahám embere (i)” – származik, mert a fele sem igaz! Tóth B. és Zágráb N. között nem volt vita! Mindketten elmondták véleményüket a „csatorna-ügyről”, ami korábban is tudott volt! Passz.

Egyikük sem „Ábrahám embere”, miként dr. Czirátkörülzongó nőnemű lények, aki – analóg – a polgármester „asszonyai” lennének?

Ennél fontosabb rámutatni, hogy újfent beigazolódott az a párhuzam, amit korábban változtunk a HH-ban: Lucretia Borgia, és a „Mi” Veronikánk permanens mesterkedése hasonlóságot mutat!

Sietve kijelentjük, hogy nem a két némben szexuális szabadoságára gondolunk, mert azt magánügynek tartjuk, hogy ki, mivel, hol, mikor, és mi módon...?

Ám a „méregkeverés” átvitt értelmű elkövetése, alkalmazása a szembetűnő! Tehát a mi Lukréciank nagymestere a méreg efféle keverésének és adagolásának, amivel elnyerte kenyéradó gazdájának nem csak kegyét, hanem premizálásnak jóváhagyását is!

Más.

Elismerésre méltóan szép fénykép látható az ÖH – Önkívületi Hírek – legutóbbi számának 14. oldalán. Az ÖH jegyzette szöveg éppen úgy LV. szüleménye, mint a mellékelt két felvétel is, hiszen – mint tudjuk – az ÖH és LV egymásnak szinonimája! Ráadásul az is köz tudott, hogy Lőrinczy Veronika – úgy mint ÖH! – naponta szgk.

val teszi meg az Abony-Körös közti utat, melynek egy jelentős része – Ludas-Nyilas – közti erdőszült területet harántol. A mellékletek ott készültek.

Ezzel nincs is baj, köszönjük!

Baj viszont, hogy a fotó-apparát közpénzből került a szerző

használatába! Plusz még az a kettő, amivel kollegái is rendszeresen kattintgatnak. Hol itt, hol ott...

Nagykörösön semmi nem drága!

tóba

Temetés



A múlt év végén kilencvenévesen elhunyt dr. Nemcsik Pál hamvainak temetésére a múlt csütörtökön került sor. Az elhunyt végakarátának megfelelően rokonok és ismerősök részvétele mellett helyezték

urnáját örök nyugalomra a református temető családi sírkertjében. Fohászt nagytiszteletű Szabó Gábor mondott. Egykori iskolájának nevében Suba Lajos igazgató búcsúztatta.

tb.

Csaló „rokonok”

A Pest megyei rendőrök olyan – az elmúlt időszakban megszorodó - bűncselekménytípusra hívják fel a figyelmet, melynek során a tettesek egy rokonra hivatkozva készpénzt, ékszert csalnak ki főként időskorú személyektől.

Nem lehet elégszer figyelmeztetni a lakosságot a rafinált csalók fejlett módszereire.

Az ilyen, vagy ehhez hasonló bűncselekmények megelőzése érdekében az alábbiakat javasoljuk:

Tartsák rendszeresen a kapcsolatot időskorú hozzátartozójukkal!

Tájékoztassák őket arról, ha elutaznak, hogy ne lehessen mondvacsinált indokokkal megteveszteni őket!

/folytatás a 11. oldalon/

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriái kezelésük során.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”



A bértollnok mindig mérlel, csak persze a mérlege sohasem hiteles és tárgyilagos, és főleg nem euró komfort.



Sebes Maca örömlány kijelentette, hogy a politikusok - vele töltött - pásztorórája maga a tömör gyönyör...

Özv. Tropicsevics Gyuláné kisnyugdíjas így sóhajtott fel: sohasem gondoltam volna, hogy pont ma leszek olyan öreg, mint amilyen most éppen vagyok...

A nő nem más, mint: fecsegés, fecsegés, fecsegés, a bértollnok pedig ugyanez: csak írásban, és még egy kis hazugsággal is fűszerezve...

Mi lenne velünk politikusokkal, ha feleségeink megfosztanának bennünket a kegyes hazugságainktól - jelentette ki az ismert politikus.

A felszarvazott politikus férj olyan, mint az ehető háziállat: melyen még a turbó viagra sem segít!

Don Juan sem a nők eszéért volt oda, hanem egészen mást keresett a nőkben, úgymint a mai politikusok: a kalandot!

Sebes Maca örömlány kijelentette: az a politikus, aki nekem vermet ás, az biztosan belém esik!

A legtöbb politikus - megöregedve - saját feleségének házőrzőjévé válik!

Egy titkárnő szerető sohasem lobbanjon szerelemre a politikus főnöke iránt, mert előbb-utóbb - amikor már megunják - ellenzékiek nyilvánítják.



Az a politikus, aki a nőket szereti, nem ér rá őket egyenként, igazán szeretni...

Okos Béla könyvelő szerint a női bikini olyan, mint a statisztika: a lényegét eltakarja ugyan, de azért igen komoly gondolatokat ébreszt!

A női szépség és erény harmóniája még a vadkan politikusok is megtorpanásra készíti.

A kicsapongó politikus férj ellen - az asszonyának - a legjobb gyógyír, a fiatal, tüzes férfi szerető.

A nagy „étvágyú” politikus asszony férjének ajánlatos otthon házőrző kutyát tartania...



/folytatás a 10. oldalról/

Nyomatékosan, többször figyelmeztessék őket a fenti esetekhez hasonló elkövetési módszerre. Tanítsák meg nekik, hogy ha ismeretlen számról keresik őket hozzátartozóra hivatkozva, akkor először ellenőrizték le a történetet a hivatkozott rokonnál az általuk ismert számon!

Tudatosítsák bennük, hogy ne álljanak szóba idegenekkel

még akkor sem, ha egyébként jó szándékúnak, kedvesnek tűnnek.

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válnak vagy megpróbálják Önöket vagy hozzátartozójukat a fenti, vagy ahhoz hasonló módszerrel becsapni, akkor azonnal értesítsék a rendőrséget a 107 vagy 112 központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén!

Mint ahogy korábban már utaltunk rá, Kőrös kulturális életében vizionált, és beigért alapvető változás újabb fordulója bekövetkezett! A közel egy éve megcsillantott „Civil-ház”, mint „ragyogó jövő” a beteljesülés állapotába került. Ezzel paralel az Arany János Kulturális Központból kiebrudalják a még ott maradt civileket!

Tavaly az első etapban a RELEVÉ- táncosai, az Arany-Híd, az Ifjúsági Színpad és Kőrszínház szedte a sátorfáját, és új befogadó után nézett. A maradék: a Kis István Népdalkör, a Városi Kórus, a Hímző-kör, a Nyugdíjas Pedagógus Klub, mint eddig „megtúrtek”, nem számíthatnak további jóindulatra! Fel is út, le is út...

Az ügyben érdekelt döntéshozók ölbe tett kézzel, és rezzenéstelen arccal veszik tudomásul az eseményeket. Vannak, akik még asszisztálnak us! Első sorban azért, hogy a hagyományosan „kulturális” kiürüljön! Nem érdekes, hogy elveszti eredeti rendeltetését!

Ezt a megaláztatást, sem a Rákosi-, sem a Kádári-művelődéspolitikum nem engedte meg magának! Legalább is itt, helyben nem! Mindig voltak, akadtak a helyi kultúrának olyan embelei - Faragó Lászlói, Balanyi Béla - akik mertek kiállni a HÁZ érdekében... És a „kulturális” megmaradt annak, és majd-

nem olyannak, ahogy eleink kitalálták, és ahogy a helyi közvélemény szájról-szájra adta a nevét: kultúrház. Napjainkban mindenki „kussol”...

László Ditta város kulturális mindenese, - művház-, könyvtár-, múzeum-igazgató - lassan egy éve a művház „magnövekedett feladataival” indokolta a kiköltöztetéseket. Azóta sem tudunk a magnövekedett feladatokról! Inkább a megfigyeltakozottakról, hiszen mára már semmi sem utal a kultúrát ápoló civilszervezetekre!

Lehet, hogy a példát Ceglédről hozta magával a jóasszony, minthogy a kultúra ottani épületében nincs, és nem is volt civilszervezet. Ami bennünket, kőrösieket nem vigasztal. Miként az sem, hogy van viszont Civil-házunk - vagy Civilekháza? - egyre megy.

Az ott „öslakos” nyugdíjasok sem háborognak már a változáson, hogy az általuk, évek hosszú során lakályossá tett helyiségeken valahogy osztozniuk kell, másokkal. Mire nyugdíjasok lettek, megszokták, hogy ezt is, meg azt is meg kell szokni... Néhány jó szó, mosoly a polgármestertől, vagy helyettesétől, évente egy vacsora, egy kevés táncikálás, és minden rendben! Minden nagyon jó...

Ugyan úgy, ahogy a városban mindenütt!

Tóth Barna



A téli szünet utáni első januári tanítási napon a nagykőrösi Arany János Református Általános Iskola vezetősége egy nagy tordával vendégelte meg azt a 95 tanuló, akik részt vettek a decemberi karácsonyi műsorban.

KEDD



00:15 A gyáva mesterlövész
01:50 A harcmező hírnökei
03:40 Szellem a palackból...
04:10 Hazajáró
04:35 Hagyaték
05:05 Megyejéről
05:15 Zegzugos történetek
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
06:00 Feketen-fehéren
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:15 Időjárás-jelentés
07:20 Srpski Ekran
07:50 Unser Bildschirm
08:20 A múlt fogságában
09:10 Kisvárosi doktor
10:05 Család-barát
11:35 Állati melósok
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:35 Időjárás-jelentés
12:45 Kult+
12:55 Jamie 30 perces kajái
13:20 Univerzum
14:25 Szívek doktora
15:10 Feketen-fehéren
16:05 Rex Rómában
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:30 Időjárás-jelentés
18:40 Kisvárosi doktor
19:35 Maradj talpon!
20:35 Önök kérték!
21:35 Laura rejtélyei
22:20 Kenő
22:25 A Nagyk
22:55 MüpArt Classic - Vonóval és pálcával Baráti Kristóf és a Zuglói Filharmónia hangversenye



00:00 RTL Klub Híradó
00:35 Magyarul Balóval
01:10 Csont nélkül
02:15 Havazin
02:50 Alcatraz
03:25 Az élet csajos oldala
04:00 Fókusz
04:30 Négyen négy ellen - A családi játszma
05:00 Barátok közt
05:30 Top Shop
05:55 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:10 Fókusz
08:40 Magyarul Balóval
09:15 Asztro Show
10:15 Top Shop
12:05 Havazin
12:40 Story Extra
13:10 Éjjel-nappal Budapest
14:25 Négyen négy ellen - A családi játszma
15:10 Nyomtalanul
16:10 Szulejmán

17:25 Story Extra
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz
19:30 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:25 A mentalista
22:35 XXI. század - a legendák velünk élnek
23:00 RTL Klub Híradó
23:30 Magyarul Balóval



00:05 Mennyei tippek
00:30 Tények Este
01:15 Aktív
01:40 Sportos
01:50 Ezo.TV
02:55 Elit egység
03:40 Haláli testcsere
04:25 Haláli testcsere
05:10 Csapdába csalva
05:35 Kasszasiker
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
12:55 Knight Rider
13:55 Walker, a texasi kopó
14:55 Paloma
15:55 Veronica aranya
16:55 Szeretned kell!
18:00 Tények
19:30 Jóban Rosszban
20:15 Magánnyomozók
21:20 Hülsen vágyak
22:20 Sherlock és Watson
23:20 Propaganda

SZERDA



00:55 Hölgyek öreme
01:50 Temető fejfák nélkül
03:20 Akadálytalanul
03:50 Szellem a palackból...
04:15 Hazajáró
04:50 Hagyaték
05:20 Zegzugos történetek
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
06:00 Feketen-fehéren
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:15 Időjárás-jelentés
07:20 Hrvatska kronika
07:50 Ecranul nostru
08:20 A múlt fogságában
09:15 Kisvárosi doktor
10:10 Család-barát
11:35 Állati melósok
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:35 Időjárás-jelentés
12:45 Kult+
12:55 Jamie 30 perces kajái
13:20 Univerzum

14:25 Szívek doktora
15:10 Feketen-fehéren
16:05 Rex Rómában
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:30 Időjárás-jelentés
18:40 Kisvárosi doktor
19:35 Maradj talpon!
20:30 Skandináv lottó sorsolás
20:40 Hawaii Five-0
21:25 Emberrablás és váltságdíj
22:35 Kenő
22:40 Munkaügyek
23:10 Római helyszínelők - Árulkodó nyomok



00:10 A Grace klinika
01:10 Tüsztagyalók
02:15 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikuss lelkek
02:40 A bosszú anyala
03:10 Az élet csajos oldala
03:35 Az élet csajos oldala
04:00 Fókusz
04:30 Négyen négy ellen - A családi játszma
05:00 Barátok közt
05:30 Top Shop
05:55 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:10 Fókusz
08:40 Magyarul Balóval
09:15 Asztro Show
10:15 Top Shop
12:05 4ütem
12:40 Story Extra
13:10 Éjjel-nappal Budapest
14:25 Négyen négy ellen - A családi játszma
15:10 Nyomtalanul
16:10 Szulejmán
17:25 Story Extra
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz
19:30 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:25 Szulejmán
22:35 Házon kívül
23:00 RTL Klub Híradó
23:35 Magyarul Balóval



00:25 Tények Este
01:10 Aktív
01:35 Sportos
01:45 Ezo.TV
02:50 Bibliothèque Pascal
04:50 Aktív
05:10 Csapdába csalva
05:35 Kasszasiker
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
12:55 Knight Rider

13:55 Walker, a texasi kopó
14:55 Paloma
15:55 Veronica aranya
16:55 Szeretned kell!
18:00 Tények
19:30 Jóban Rosszban
20:15 Magánnyomozók
21:20 Indiana Jones és az utolsó kereszteslovag
23:55 Hazudj, ha tudsz!

CSÜTÖRTÖK



00:15 A hőköros
01:45 Temető fejfák nélkül
03:10 Akadálytalanul
03:40 Szellem a palackból...
04:10 Hazajáró
04:35 Hagyaték
05:05 Megyejéről
05:15 Zegzugos történetek
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
06:00 Feketen-fehéren
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:10 Időjárás-jelentés
07:20 Rondó
08:15 A múlt fogságában
09:10 Kisvárosi doktor
10:00 Család-barát
11:30 Állati melósok
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:35 Időjárás-jelentés
12:45 Kult+
12:55 Jamie 30 perces kajái
13:20 Az Ushuaia expedíció
14:15 Szívek doktora
15:00 Feketen-fehéren
15:50 Rex Rómában
16:40 Szerencse Híradó
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:30 Időjárás-jelentés
18:40 Kisvárosi doktor
19:35 Maradj talpon!
20:35 Páva Gála
22:30 Kenő
23:35 Eldorádó



00:15 Odaát
01:15 Odaát
02:15 Bűnös kapcsolat
04:00 Fókusz
04:30 Négyen négy ellen - A családi játszma
05:00 Barátok közt
05:30 Top Shop
05:55 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:10 Fókusz
08:40 Magyarul Balóval
09:15 Asztro Show
10:15 Top Shop
12:05 Street Kitchen
12:40 Story Extra

13:10 Éjjel-nappal Budapest
14:25 Négyen négy ellen - A családi játszma
15:10 Nyomtalanul
16:10 Szulejmán
17:25 Story Extra
Sztármagazin
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz
19:30 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:25 Valótságok
22:30 Gyilkos elmék
23:30 RTL Klub Híradó



00:50 Tények Este
01:30 Aktív
01:55 Sportos
02:05 Ezo.TV
03:10 Piszkos román
04:45 Aktív
05:10 Csapdába csalva
05:35 Kasszasiker
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
12:55 Knight Rider
13:55 Walker, a texasi kopó
14:55 Paloma
15:55 Veronica aranya
16:55 Szeretned kell!
18:00 Tények
19:30 Jóban Rosszban
20:15 Magánnyomozók
21:20 NCIS: Los Angeles
22:25 NCIS: Los Angeles
23:30 Felejtethetlen

PÉNTEK



00:20 Fekete lelkek
02:10 Pannon expressz
02:40 Határtalanul
03:10 Akadálytalanul
03:40 Szellem a palackból...
04:05 Hazajáró
04:35 Hagyaték
05:05 Megyejéről
05:45 Zegzugos történetek
05:50 Hajnali gondolatok
06:00 Feketen-fehéren
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:15 Időjárás-jelentés
07:20 P'amende
07:50 Öt kontinens
08:20 A múlt fogságában
09:10 Kisvárosi doktor
10:05 Család-barát
11:35 Állati melósok
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó

12:45 Kult+
12:55 Jamie 30 perces kajái
13:20 Mindörökké Gordon
14:25 Szívek doktora
15:10 Feketén-fehéren
16:00 Rex Rómában
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:30 Időjárás-jelentés
18:40 Kisvárosi doktor
19:35 Maradj talpon!
20:35 Mindenből egy van
21:35 Az ajtó
23:15 Kenő
23:20 Sherlock



00:05 Magyarul Balóval
00:45 Homeland - A belső ellenség
02:00 Fojtogató árnyék
04:00 Fókusz
04:30 Négyen négy ellen - A családi játszma
05:00 Barátok közt
05:30 Top Shop
05:55 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:10 Fókusz
08:40 Magyarul Balóval
09:15 Asztro Show
10:15 Top Shop
12:05 EgészségKalauz
12:40 Story Extra
13:10 Éjjel-nappal Budapest
14:25 Négyen négy ellen - A családi játszma
15:10 Nyomtalanul
16:10 Szulejmán
17:25 Story Extra
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz
19:30 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:25 Hova lettek Morganék?
23:30 RTL Klub Híradó



00:30 Tények Este
01:15 Aktív
01:40 Sportos
01:50 Ezo.TV
02:55 Az uralkodónő
03:40 A bátorság szárnyai
04:20 Walker, a texasi kopó
05:10 Csapdába csalva
05:35 Kasszasiker
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
12:55 Knight Rider
13:55 Walker, a texasi kopó
14:55 Paloma
15:55 Veronica aranya
16:55 Szeretned kell!
18:00 Tények
19:30 Jóban Rosszban

20:15 Magánnyomozók
21:20 X-Men 2.

SZOMBAT

00:50 Sanctum
02:35 Az ajtó
04:10 Hazajáró
04:40 Hagyaték
05:05 Megyejáró
05:20 Zegzugos történetek
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
05:55 Hazajáró
06:20 Magyar történelmi arcképcsarnok
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:25 Család-barát
09:00 Bar/átok
10:25 A Károlyi grófok nyomában
11:00 Noé barátai
11:30 Térkép
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:45 Kult+
12:55 Ízörzök: Lajoskomárom
13:30 Hazajáró
14:00 Magyar Krónika
14:30 Másfélmillió lépés Magyarországon
15:00 Szeretettel Hollywoodból
15:30 Egy pikoló világos
17:00 Gasztroangyal
18:00 Híradó
18:40 SzerencseSzombat
19:40 A Dal
21:50 Kenő
21:55 A Keresztapa



00:05 Magyarul Balóval
00:45 Piszkos csapat
01:45 Kemény motorosok
02:45 Street Kitchen
03:10 Az élet csajos oldala
03:35 Az élet csajos oldala
04:00 Új csaj
04:20 Új csaj
04:40 Szívek doktora
05:25 Szívek doktora
06:05 Top Shop
06:35 Kölyöklklub
09:35 Top Shop
10:25 Nevelésből elégséges
10:50 Street Kitchen
11:20 4ütem
11:50 Glee - Sztárok leszünk!
12:55 A nagy svindli
14:00 A nagy svindli
15:00 Érintés
16:05 Káoszelmélet
18:00 RTL Klub Híradó
18:50 Fókusz Plusz
19:15 Kincsvadászok társasága
21:10 Harcban élve
23:15 Az ördög kriptája



00:00 Grimm
01:00 Tények Este
01:40 Aktív
02:05 Sportos
02:15 Ezo.TV
03:15 Az uralkodónő
04:00 Doktor D
04:40 Super Car
05:05 Babavilág
05:30 Egzotikus Ázsia
06:00 Astro-Világ
07:00 Tv2 matiné
09:05 Csoportban marad
09:30 Csoportban marad
10:00 Én is tükörbe nézek
10:30 Babavilág
11:00 Trendmánia
11:30 Psych - Dilis detektívek
12:25 Családi Titkok
13:25 Kuzey Güney - Tűz és víz
14:25 Kuzey Güney - Tűz és víz
15:25 Indiana Jones és az utolsó kereszteslovag
18:00 Tények
19:00 Az elvarázsolt dollár
21:00 S.W.A.T. - Különleges kommandó
23:25 A gyűjtő

VASÁRNAP

00:45 Tortúra
02:30 MüpArt - Recirquel
Újcirkusuz Társulat - A meztelen bohóc
04:25 Hazajáró
04:50 Hagyaték
05:20 Zegzugos történetek
05:45 Himnusz
05:50 Vallási műsorok
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:20 Család-barát
08:50 Vallási műsorok
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:45 Kult+
12:50 Rűz és selyem
13:25 Halálos tavasz
15:00 Csak kétszer élsz
17:00 Hogy volt!?
18:00 Híradó
18:40 A muskétások
19:40 Magyarország, szeretlek!
21:00 Csak színház és más semmi
22:00 Kenő
22:05 Az utolsó dobás
23:45 Egy hét Marilynnel



01:10 Halálos célpont
03:00 Az élet csajos oldala
03:45 Az élet csajos oldala
04:30 Szívek doktora
05:10 Szívek doktora
05:50 Fókusz Plusz
06:10 Top Shop
06:40 Kölyöklklub
09:25 Csillagok háborúja: Yoda

új történetei
09:50 EgészségKalauz
10:20 Top Shop
11:15 A Muzsika TV bemutatja!
11:45 Havazin
12:20 XXI. század - a legendák velünk élnek
12:50 Házon kívül
13:25 Fekete Szépség
15:15 A szív bajnokai
18:00 RTL Klub Híradó
18:50 A szállító
19:55 Bolondok aranya
22:05 Túl mindenem



01:35 Sportos
01:45 A szépség és a szörnyeteg
02:30 A szépség és a szörnyeteg
03:15 Jersey lány
04:00 Kuzey Güney - Tűz és víz
04:45 Kuzey Güney - Tűz és víz
05:30 Egzotikus Ázsia
06:00 Astro-Világ
07:00 Tv2 matiné
09:40 Több mint TestŐr
10:10 A Miller család
10:35 A Miller család
11:00 A Miller család
11:25 Stahl konyhája
11:55 Psych - Dilis detektívek
12:50 Családi Titkok
13:55 Gyilkos sorok
14:55 Gyilkos sorok
16:00 Ajkamon lakat
18:00 Tények
19:00 Csizmás, a kandúr
20:45 A Múmia - A Sárkánycsászár sírja
22:55 Watchmen: Az őrzők

HÉTFŐ

05:00 Híradó
05:15 Angol nyelvű hírek
05:25 Hazajáró
05:50 Négy szellem
06:45 Ridikül
07:40 Ezredes a kastélyban
08:35 Német nyelvű hírek
08:45 Öt kontinens
09:15 Rűz és selyem
09:45 Orosz nyelvű hírek
09:55 Summa
10:15 Az utódok reménysége
10:45 Új nemzedék
11:25 Angol nyelvű hírek
11:40 Hungarian Dracula
13:00 Híradó
13:20 Médiaklikk
13:45 Öt kontinens
14:15 Rűz és selyem
14:45 Család-barát
16:05 Roma Magazin
16:35 Domovina
17:05 Itthon vagy!
17:30 Olasz - magyar örökség
19:05 Hogy volt!?
20:00 Üdítő
21:00 Híradó

21:30 Maradj talpon!
22:30 Ridikül
23:25 Család-barát
00:45 Himnusz
01:00 Híradó
01:15 Angol nyelvű hírek
01:25 Szenes Iván írta
02:15 Hungarian Dracula
03:25 Törödékek - Fejezetek a magyar művelődés történetéből
03:50 Nekem ne lenne hazám?
04:00 Slágertervé



05:00 Barátok közt
05:30 Top Shop
05:55 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:10 Fókusz
08:40 Magyarul Balóval
09:15 Asztro Show
10:15 Top Shop
12:05 Fókusz Plusz
12:40 Story Extra
13:10 Éjjel-nappal Budapest
14:25 Négyen négy ellen - A családi játszma
15:10 Nyomtalanul
16:10 Szulejmán
17:25 Story Extra
18:55 Fókusz
19:30 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:25 A dzsentlemanus
23:40 RTL Klub Híradó
00:15 Magyarul Balóval
00:55 Csont nélkül
01:55 Havazin
02:30 Alcatraz
03:20 Az élet csajos oldala
04:00 Fókusz
04:30 Négyen négy ellen - A családi játszma



05:10 Csapdába csalva
05:35 Kasszasiker
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:25 Aktív
12:50 Paloma
13:50 Walker, a texasi kopó
14:50 Walker, a texasi kopó
15:50 Szeretned kell!
16:55 Szeretned kell!
19:30 Jóban Rosszban
20:15 Magánnyomozók
21:20 MARS Az utolsó napok
23:25 Mennyei tippek
00:00 Tények Este
00:45 Aktív
01:10 Sportos
01:20 Ezo.TV
02:30 Elit egység
03:15 Az uralkodónő

Központi felvételi az Arany gimiben



A középiskolákba a központi magyar és matematika tantárgyi írásbeli vizsgákat a 6 és 4 évfolyamos gimnáziumokba jelentkezők 2016. január 16-án, szombaton országosan egységes időpontban 10 órától kezdték meg. Református gimnáziumunkban 162 általános iskolás tanuló látott hozzá a dolgozatok megírásának. Az előírásoknak megfelelően rendben telt el a

2x45 perc, illetve akik tovább dolgozhattak a + 20 perc rendelkezésre álló idő.

Remélem a diákok többségének sikeresen telt a délelőtt. Szeretettel várunk református iskolánkba minden fiatalt, aki értékrendünket elfogadja.

Forrás: Suba Lajos, igazgató úr facebook oldala

Anekdóták

Jehudi Menuhint, a világhírű hegedűművészt meghívták Amerikába egy gazdag házhoz. A házigazda megkérte Menuhint, hallgassa meg fia játékát, mert mindenki nagyon tehetségesnek tartja. A művész meghallgatta és így szólt:

- Kérem, a gyerek úgy játszik, mint Arthur Rubinstein.

- De hisz Rubinstein nem tud hegedülni - az apa.

- Ezért hasonlítottam hozzá - felelte Menuhin.

Einstein vizsgáztatott, és a teleteket átadta asszisztensének. A tanársegéd döbbenetesen így szólt:

- Bocsásson meg professzor úr, ezek még a tavalyi kérdések! Erre Einstein:

- Tudom, de én közben átírtam a válaszokat!

Jack London amerikai író egyszer az orvosa zöldségdiétára fogta. Másnap a egy barátja meglátogatta, és jobbulást kívánva átadott egy nagy csokor virágot. Jack London így köszönte meg:

- Köszönöm a virágot. Bizonyára nagyon ízlik majd!

függatták, hogy létezhet-e földönkívüli élet.

-Nem.- felelte egyértelműen. Isten nem követi el kétszer ugyanazt a hibát.

Wagnert sokan bírálták, támadták. Az egyik levélben, amit felbontott, egyetlen szó állt: „Hülye”.

A zeneszerző elnevette magát.

- Már sok olyan levelet kaptam, amelyet nem írtak alá, de ez az első, amiben csak az aláírás szerepel.

Shaw levelet kapott egyik hölgytől, akit nem kedvelt.

A borítékban lévő meghívó így szólt:

„Lady X. Y. csütörtökön öt és hat óra között otthon teázik.”

Az író visszaküldte a meghívót, és ezt írta rá:

„George Bernard Shaw szintén.”

Monet-nak a tanára a szemére vetette, hogy szórakozásból fest. A festő erre azt válaszolta, hogy természetesen, mert ha nem így lenne, soha nem vett volna ecsetet a kezébe.

Német Enikő

Hulladékcsökkentési Hét a Toldi iskolában



Immár ötödik alkalommal rendezték meg hazánkban az Európai Hulladékcsökkentési Hetet, amellyel kapcsolatban minden eddiginél nagyobb

kampányt szervezett az OKTF Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság. Ehhez a kezdeményezéshez csatlakozott a nagykőrösi Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola is, mint ökoiskola. A tematikus héten arra kérték a diákokat, hogy legyenek kreatívak, hasznosítsák a körülöttük lévő összegyűlt hulladékokat. a szerk.

Meghívó A TOLDIS ÖREGDIÁKOK 2016. ÉVI TALÁLKOZÓJÁRA

Szeretettel várunk 2016. február 27-én (szombaton) 16 órától minden egykori Toldis diákot a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégiumba. (Nagykőrös, Ceglédi út 24.)

Kérjük, a jelentkezési lapot juttasd el az általad elérhető volt iskolatársaidnak is, mert felhívásunk nem biztos, hogy mindenkihez eljut. Néhány nagyobb élelmiszeripari üzemnek is megküldjük a tájékoztatónkat. Keresd a portán!

Bővebb információ, letölthető jelentkezési lap, program, egyebek az iskola honlapján:

<http://www.toldi-nk.sulinet.hu/>

Program

12 órától a megrendelt szállások elfoglalása.

16 órától vendégvárás. (Keresd meg a volt osztálytársaidat és osztályfőnökeidet!)

17 órától rendhagyó osztályfőnöki órák az előre lefoglalt termekben azoknak, akik erre az időpontra szervezik az 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50 éves találkozójukat.

18-21 óráig vacsora (és nosztalgiazás) az ebédlőben, önkiszolgáló rendszerben. Vacsora után az osztályok részére a tanteremben tovább folytatódhat a meghitt beszélgetés, amennyiben igény van rá. Ilyen irányú igényedet jelezd előre a jelentkezési lapon vagy telefonon.

18 órától játszik a zenekar a zsbongóban, a tánc kifulladásig tart. 23 órakor tombola.

A bűfé működik. A ruhatár ingyenes, kérjük, használjátok! A szállást igénylőknek az iskola zárt területén is lehet parkolni igény szerint, ennek díja 200 Ft, ami helyben fizetendő.

A kollégiumi szobákban az elhe-

lyezés kívánság szerint vagy családonként történik. Az ágyneműt mindenki maga veszi fel egyéni leg és húzza fel, mint a régi szép időkben. A kollégiumot kérjük vasárnap 12 óráig elhagyni, a szobák kulcsát és az ágyneműt leadni!

A kollégiumban és az iskola egész területén valamint a kerítése mentén tilos a dohányzás!

Töltsd ki a jelentkezési lapot, a feltüntetett forint összegek alapján kiszámolva a szolgáltatások végösszegét. Ezt a végösszeget kérjük a visszaküldött jelentkezési laphoz csatolt postai utalványon (rőzsaszín csekk) vagy iskolánkban Rupp Zsolt-nál befizetni.

Fontos! A befizetést igazoló dokumentum fénymásolatát küldd vissza az iskolába, beszkenelve e-mailben is megteheted!

Cím: Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium „ÖREGDIÁKTALÁLKOZÓ” 2750 Nagykőrös, Ceglédi út 24. e-mail: toldi@toldi-nk.sulinet.hu

Vacsoraigénylés, szállásigénylés és a pénzbefizetés határideje: 2016. február 17-ig.

A megjelölt határidő után nem áll módunkban vacsoraigénylést elfogadni.

A belépőt, étkezési jegyet, szállásjegyet a helyszínen (főporta) veheted át február 27-én, 12-21 óráig. A belépők a helyszínen is megvásárolhatók.

Tombolatárgyakat tőled vagy a munkahelyedtől szívesen elfogadunk és előre is köszönjük. Kérjük a jelentkezési lapon a felajánlót névvel tüntesd fel!

Tisztelettel kérünk titeket, hogy írjatok pár visszaemlékező sort az iskolai élményeitekről vagy arról, hogy mit jelentett nektek TOLDISNAK lenni. Köszönjük.

A fizikus Szilárd Leót arról

Lapunk szerkesztősége elhatározta, nem lenne sem érdektelen, sem indok nélküli, a valamikori „puhuló diktatúra” éveiben megjelent **Nagykőrösi Híradó**, illetve **Hírlap** híreinek újraolvasása.

Móttó: „Az újszülöttek minden vicc új...”

(1989. május - június.)

Május 2. Huszár Kálmánnal beszélgetett Ballai Ottó abból az alkalomból, hogy a tanács Pro Urbe díjjal tüntette ki.

3. Megyei oldal: Megkezdték a nyugati-határ műszaki határzárjának felszámolását!

4. Ötödikére ankétot hirdet a szerkesztőség, melynek a lap főszerkesztője lesz a vendége. Helyszín a művház emeleti klubterme.

Sport. Újhelyi Gábor a férfi kosarasok edzője felháborodva kommentálja a Kinizsi Se. ügyvezetőjének, a kosárlabda szakosztályról vallott nézeteit.

5. Az MDF városi szervezete támogatja a Városvédők javaslatát, készüljön emlékmű a II. Világháború áldozatai emlékére.

6. dr. Fülöp Tibor a „kosaras baráti kör” elnöke az előzőhöz hasonlóan háború Bodroghalmi véleménye miatt.

8. Közvetítették a bérlakások kiutalási névjegyzékét: Árgyelán István, Fodor József, Jakab István, Juraszik Pál, Katrucz János, Keskeny Vilmos, Kolompár Jánosné, Kolompár Sándor, özv. Kullai Imréné, Mészáros Sándorné, Szüle Judit.

9-én, Pulius Tímeát, a Toldi-iskola analitika-szakos tanulója mutatja be Szendrői Judit. Tímea az országos tanulmányi versenyen szerzett eredménye alapján hidrobiológusnak készül.

10. A túrakerékpárosok 12-re hirdették meg alakuló összejövetelüket.

dr. Hrabovszki Zoltán tanácsa tárgyalta a „Gödör”- kiskocsmá, múlt évi kifosztóinak bűnjegyét. A tárgyalás során egész lopás-sorozatra derült fény.

12. dr. Varga András az MSZMP megújításának fontosságáról és módjairól írt elemzést.

Az uborkatermesztés fortélyairól írt tanácsokat Zabodai Balázs az ÁFÉSZ osztályvezetője.

13. Miután 10-án megtörtént a hálozatépítés munkaterület átadás-átvételi eljárása, megkezdődtek a telefonhálózat első ütemének kiépítése a Helmecezi-, a Kasza-, a Kustár-, és a Tündér-utcákban.

Az első ilyen hír: 14-én, vasárnap, orgonakoncert lesz a református templomban! Dávid István orgonaművész felléptével.

15-én Ballai Ottó kérdezte dr. Bognár Gyula igazgatót a Toldi-iskolában huszonegyedik alkalommal megrendezett higiénia Napokról.

16. Nagykovács, és Nyársapát után a Kocséron megalakult Kertész Szakcsoport esélyeit latolgatta Miklaj Jenő.

A Hazafias Népfront megújulása-

nak lehetőségeit elemezte a szerző a városi szervezet fórumának előestéjén.

17. Patkós Győzőnek, a Petőfi-iskola művésztanárának tűzzománc alkotásából nyílt kiállítás.

A konzervgyár termelési osztályvezetőjével, Détári Endrével beszélgetett Ballai Ottó az ideai felvásárlási árákról, és a nyersáru minőségi követelményeiről.

18-án, Bajusz István a CÁT Nagykovácsi Kerületének igazgatója elemezte a múlt évi jó eredményeket.

19. Fényképes riport (Varga Irén) a NÍVÓ Szövetkezet „Kiváló” minősítéséről.

Farkas Sándor foglalta össze a zeneiskola 35 éves múltjának jellemző állomásait, felsorolva a tanárrá lett kiváló tanulókat: Ádám Magdolna, Hartyányi Mária, Németh Ágota. Móra Zsuzsanna, aki 1986-tól Barna Eleknéként igazgató. A zeneművész Beleznay Tibor, Szűcs Zoltán, Matuz István innen indultak.

22. Ballai Ottó, mint a megyei lap helyi mutációjának vezetőszerkesztője, interjú-sorozatban tudakolja, ki mit vár a reformfolyamatoktól. Elsőként Tóth István, a Toldi-iskola tanára a nyilatkozó.

A Kecskeméti Televízió gyakran sugároz kőrösi témákat. A héten az MSZMP városi programja lesz a terítéken, és a Kinizsi- Falco Szombat-helyi kosárcsacs.

Mozi. Nagyterem: Szuperhekusok. Olasz film. Stúdió: Szeretetáradat. Am. film. Kertmozi: Szuperhekusok.

23-án Pintérné dr. Torma Mária tanácsitkár előadásából megtudjuk, hogy a készülő „önkormányzati törvény” dönt a jövőben polgármester vezeti a települést, vagy marad a tanácselnök.

Dr. Szecsei Katalin gyermekorvost mutatja be Sz. J.

Anyakönyv. Születés: dr. Stark Károly és dr. Hatvani Edit, Ádám fiúk.

25. Az előző napon tartott „pártfórum” témájának – reformok a látóhatáron – előadója: Gotziánné dr. városi titkár. Felkért hozzászólók: Klingl József és Kollár Sándor.

Kinötte a jelenlegi helyét a városi könyvtár, –írja B. O.

Sport. Újra NB. I.- es a férfi kosárcsapat!

26. Nagytiszteletű Rácz Lajos eleveníti fel Bitzó Géza (1853-1907) festőművész-tanár emlékét.

Délután fúvószenekari koncert a Csobogónál, a konzervgyár fúvószenekarának fellépésével.

Felháborító sírrombolás történt a Homokoldali katolikus temetőben! 24 síremléket gyaláztak meg ismeretlenek.

29. A megyei oldalon kivonatolva olvashattuk Pozsgay Imrénének a Szabad Európa Rádióban elhangzott interjút.

A Hazafias Népfront városi értekezletén a Népfront megújításának kérdése volt a központi téma. Erről dr. Törös László, Gulyás László és Csipő Balázs városi titkár fejtette ki véleményét.

Megválasztották az új veze-

tőséget. Elnök: Túri György, elnökségi tagok: dr. Böör László, Bencsik Rozália, dr. Hanny Katalin, Kósa István, és Rácz Lajos. Titkár: Csipő Balázs.

30-án olvashattuk azoknak a névsorát, akiket Kocsis Jánosné tanácselnök nyugdíjba vonulása miatt alkalmasnak látnak az utódlásra: Barta István, Deák György, Görbe Ferenc, dr. Kósa Ferenc, dr. Kulin Sándor, dr. Makai Katalin, Pintérné dr. Torma Mária, Tóth Dénes.

Este Hofi-kabaré lesz a művházban.

31-én olvashattuk a „Kiváló diákok” neveit: Soós Annamária (gimnázium), Boros Éva (Toldi-iskola), Ugi-Rácz Sándor (Vági Szakmunkásképző).

Június 1. A megszellőztetett reformokkal összefüggésben, kérdésessé vált az MSZMP városi székházának jövője is. A dilemma feloldására javaslatokat várnak.

2-án, a reformokkal kapcsolatos újabb vélemény Deák Györgytől, a Petőfi-iskola igazgatójától. A folyamatoknak cselekvő részese igyekszik lenni.

A gyermekkönyvtár vendége volt Bálint Ágnes író. – tájékoztatót Hargitai Bernadett.

3. Újabb tanácselnök-jelöltek: Barna Benő, Hegedűs László, dr. Karay Kornélia, Kósa István, Ladár Lajos.

dr. Abraham Tibor szakosztályvezető méltatja a férfi kosarasok NB. I.-be jutását.

Kecskeméti televízióban Tormáné Zöldi Szilva városi úttörőelnök, és a Toldi-iskola kitüntetett pedagógusa, Lajtár Istvánné szerepel a héten.

6-án olvashattuk Csipő Balázs Népront-titkárnak nyilatkozatát: „Nem akarok a pártok eszköze lenni.” címmel.

A 3-án rendezett Pedagógusnapi ünnepségen soha nem látott jutalomközben részesültek a város és a közeli települések pedagógusai. Hatvanhárman a városból és három a szomszédos iskolákból. Az országos ünnepségen dr. Makay Katalin és Soós Sándorné kapott kitüntetést.

6-án, a „Hősök Napján” soha nem látott tömeg gyülekezett a Hősök-terén. A megemlékezőket dr. Kulin Sándor üdvözölte, majd a Himnusz közös elnevelése után Fodor Ferenc lelkipásztor mondott megrendítő beszédet. Végül egyetlen koszorút helyeztek el az emlékmű talapzatán.

Este „Medence-diszko” lesz a strandon Farkas Lórival.

8-án ismerteti a lap a „Városunk” helyi havilap megjelent számát: dr. Novák László, dr. Kulin Sándor, Rácz Lajos, Ballai Ottó, Farkas Péter, dr. Szabó Attila írásaival.

9-én a szerkesztőség közzé tette a tanácselnökségre javasoltak névsorát, akik vállalják is a tisztséget: Barna Benő, dr. Koltay Zoltán, Kósa István, dr. Makai Katalin, Tóth Dénes.

Felhívás: kéthetes turnusokban szervez a strand úszótanfolyamot.

10-én Bíró Józseffel a mozi vezetőjével beszélgetett B. O. a hagyományos filmvetítés konkurenciájáról.

A hangulatos városházudvaron ismét lesz „zenés nyári este”. 13-án a finnországi Hyvinaakylanty városi, és a zeneiskola fúvós együttese szerepelnek.

12. Felhívás a megyei oldalon: Felhívjuk Magyarországot, Budapest népét, hogy június 16-án, a Hősök-terén egy-egy szál virággal rója le kegyeletét nemzetünk mártírjai előtt (...). (Történelmi Igazságtételi Bizottság.)

13. Patay Zoltán az ITV szolgáltató részlegének kft. -vé alakult vezetője mondta el, hogy a szocialista nagyvállalat milyen átalakuláson ment át a közelmúltban, és milyen következményekkel.

14. dr. Varga András a Pedagógus Napi beszédek kapcsán felhívja a figyelmet, ideje lenne a pedagógusok munkáját szellemileg és anyagilag is méltányosabban elismerni!

A református templomban, 11-én rendezett hangverseny bevételéből az erdélyi menekülteket segítette. A holland Soli Lus Dei, és a Nieuwport-Langerak kórusok énekeltek. Közreműködtek: Alföldi-Borus Csilla orgona, Alföldi-Borus Eszter fuvola, Dávid István orgona.

B. O. kiemelte, hogy Fodor Ferenc lelkipásztor sokat tette az erdélyiekért.

15. Közlemény. Az MSZMP városi bizottsága határozatának megfelelően, 16-án fekete, és nemzeti színű zászlót tűznek ki a székház homlokzatára.

Ugyanígy a református templomra is.

16. Ronkó Éva a Rákóczi-iskola matematika-orosz szakos tanára diákeveit idézve beszél novgorodi élményeiről is. Károsnak tartja az orosz nyelv esetleges kiiktatását politikai okokból.

17. Fényképes tájékoztató a folyamatban lévő telefonhálózat-építésről. (Varga Irén)

20-án, My. J. a tényt elemzi, hogy a többpárti politizálás eredményeként az MSZMP helyi, és vonzáskörzeti létszáma (1531) 105-tel volt kevesebb, mint egy évvel korábban.

21-én „Reformgondolatok”-sorozat folytatása Fodor Lajos villamosmérnöktől. B. O.

23. Kirobbanó sikere volt a BANYA-Együttesnek a szovjet laktanya kultúrtermében adott hangversenyen.

Az egészségügyi fórum végső konklúzióját foglalt össze dr. Molnár Kornélia: Jó néhány kívánság jogos, de pénz semmire sincs!

28. A 22-én rendezett nyilvános tanácsülés, határozatképtelenség miatt nem döntött, a „telefon-fejlesztés”, az egészségügy, és a Toldi-iskola tanterembővítésének kérdésében.

Megalakult a Magyarországi Szocialista Párt helyi szervezete.

Tóth Barna (folytatjuk)



A Mol-tól zöld utat, a helyi önkormányzattól pirosat kaptunk a folytatáshoz!

November 14-én rendkívüli testületi ülés keretében került sor a Mol Zöldövezet programra benyújtott pályázatunkhoz szükséges önkormányzati döntés meghozatalára. A tervezett fejlesztésünk helyszíne (konyha előtti Szent István tér) a Római Katolikus Egyház tulajdonát képezi, melyen az önkormányzatnak korlátlan ideig tartó használati joga van bejegyezve. Így szükségessé vált a tulajdonosi hozzájárulás mellett a területet használó támogató, hozzájáruló nyilatkozatát is kérnünk.

A testületi ülésen Kaszáné Irénke csoportunk és a képviselőtestület tagja közérthetően ismertette valamennyi jelenlévő részére, hogy honnan indult ez a folyamat és mi lenne a célja. Kitért a program bemutatására, valamint tervezett fejlesztésünk ismertetésére is.

Az önkormányzat férfi tagjai azonban egyhangúlag utasították el a Dédanyaink korát idéző fűszerkert ötletének Szent István téren történő megvalósítását. Nem támogatják azt.

A fűszerkert ötlete véleményük szerint jó, azonban a helyszínválasztás nem az.

Tekintettel arra, hogy a Legyünk Kocsér Jó Gazdái csoport magánszemélyekből álló közösség - és a pályázati feltételeknek nem felelt meg - az első körös ötletpályázatot a Kocséri Településfejlesztési és Turisztikai Egyesület nyújtotta be. A testületi ülésen elhangzott, hogy az önkormányzat területet ajánl fel az egyesület részére egy kevésbé frekvenciált helyen, továbbá 300.000 Ft anyagi támogatást is ad egy fűszerkert megvalósításához.

A felajánlásról a döntést az önkormányzat hivatalos értesítése után a Legyünk Kocsér

Jó Gazdái csoport valamint a Kocséri Településfejlesztési és Turisztikai Egyesület tagjai közösen hozzák majd meg. Erről a későbbiekben mindenkit értesítünk.

A Mol Zöldövezet pályázat 2. fordulójára önkormányzati támogatás hiányában szakmai anyagot nem tudunk benyújtani. Így a célkitűzésünk, hogy egy arra érdemes közteret közösségi összefogással és tervezéssel megújítsunk, nem sikerülhet.

Még egyszer szeretnénk mindenkinek megköszönni, aki bármilyen módon részt vett ebben a folyamatban, akár ötlettel, akár a kérdőív kitöltésében, akár egyéb módon. Örültünk a sok kedves, támogató szónak, jóindulatú véleménynek!

Külön köszönjük Vincze Béla kertészmérnöknek önzetlen segítségét, mely keretében szakzerű tanácsokkal látott el minket a tér megújítása, a fűszerkert létrehozása céljából.

Örülünk neki, hogy a megkérdezett lakosság döntő többségének tetszik az általunk vázolt fejlesztés, és részt vett volna annak megvalósításában is.

Csak bízni tudunk abban, hogy azon önkormányzati képviselők, akik most nemmel szavaztak a lakosság véleményét figyelembe veszik, és mielőbb anyagi forrást biztosítanak a tér megújításához. Az általunk megkérdezett 26 helyi lakosból 25-en (a megkérdezettek 96%-a) szerint jót tenne a térnek a megújulás!

Hát hajrá Kocséri Önkormányzat - hátha még dédanyaink is büszkéek lehetnek majd ránk!

Dávid Krisztina
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Hegedűs Fanni Nyíregyházaig megy, hogy megvalósítsa álmát



Hegedűs Fanni „Varázslatos természet - Tavaszra várva” című tárlata nyílt meg 2016. január 15-én, délután a Kultúra Háza aulájában. A 17 éves abonyi lány igazi, őszinte derűvel fogadta első, önálló kiállítását, ahol többek között a pasztellkretával, az olajpasztellel és az akvarellal készült képei kaptak helyet. A fiatal művész a szolnoki Széchenyi István Gimnázium rajz szakos tanulója, aki már az általános iskolában felfigyeltek ragyogó rajzolásai és festési ötletei, technikái és tehetsége miatt. Fanni a kiállítás előtt elmondta, hogy 8 éves kora óta foglalkozik rajzolással, és nagyon örül élete első igazi, „nagy” kiállításának. Elsődleges modelljei a természet szépségei; a virágok, a tájak, de készül

arra, hogy Abonyban is „elkaphasson” megőrizni való pillanatokot, például a katolikus templomot is szívesen vászonra viné. Igazi támogatóban lelt jelenlegi művésztanárában, Rómer Ilnában is, aki egészen kiskora óta foglalkozik vele. Már van elképzelése a továbbtanulásról is, a Nyíregyházi Főiskolán szeretné folytatni a képzést, és álma, hogy könyvborító tervező, és grafikus, illusztrátor legyen. A témák a fejében már megszülettek, és mivel leginkább krimit szeret olvasni, ilyen jellegű könyvekben látná viszont szívesen munkáit. Az ifjú művész hölgyet kedvenc művével kaptuk lencsevégre. A tárlat három hétig tekinthető meg az abonyi Kultúra Házában.

Darányi Erika

Hideg és változékony idő várható

(MTI) - A következő napokban is folytatódik a hideg téli időjárás, helyenként mínusz 10 Celsius-foknál is hidegebb lehet, többfelé még napközben is maradnak a mínuszok. Emellett napsütésre, néhol gyenge havazásra, ónos esőre is számítani lehet - derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálat közép-távú országos előrejelzéséből, amelyet vasárnap juttatott el az MTI-hez.

Kedden eleinte derült, napos idő várható, majd több lesz a felhő, de csapadék nem való-

színű. A minimumhőmérséklet mínusz 12 és mínusz 6, a maximumhőmérséklet mínusz 3 és plusz 1 fok között valószínű.

Szerdán felhős idő várható, helyenként gyenge havazás is előfordulhat. A leghidegebb órákban mínusz 9 és mínusz 4, napközben mínusz 2 és plusz 3 fok között alakul a hőmérséklet.

Csütörtökön és pénteken nem várható csapadék, sok lesz a napsütés.

/folytatás a 17. oldalon/

Megújul a Varga István Városi Sportcsarnok parkettája



Nyert az Abonyi KC parketta felújítási pályázata

A Magyar Kézilabda Szövetség a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. tv., valamint a látvány – csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet alapján a ki/JHT01-03179/2015/MKSZ iktatószámú határozattal **jóváhagyta az Abonyi Kézilabda Klub 2015/16. évi teljes sportfejlesztési programját.**

Az említett határozattal az MKSZ tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímén összesen **8.606.394,-Ft támogatási összeget hagyott jóvá. Ezen összeg 7.919.314,-Ft-ig (kivitelezési költség) biztosít fedezetet 30%-os önerővel (2.375.794,-Ft) a Varga István Városi Sportcsarnok küzdőtér parkettájának felújítására.**

Darányi Erika

/folytatás a 16. oldalról/

A minimumhőmérséklet csütörtökön mínusz 11 és mínusz 5, pénteken mínusz 12 és mínusz 5 fok között valószínű. Csütörtökön 0 fok körül, pénteken mínusz 1 és plusz 3 fok között alakulnak a maximumok.

Szombaton viszont beborul az ég, és több helyen valószínű csapadék; északkeleten havazás, nyugaton eső, néhol havas

A szükséges önerőt Abonyi Város Képviselő-testülete a 91/2015. (IV.30.) számú határozatával biztosítja. A fennmaradó pályázati összeg egyéb tárgyi eszköz beruházásra és működési költségek fedezetére szolgál. A munkálatok az előzetes egyeztetések szerint 2016. június 20. és 2016. július 31-e között valósulnak meg - számolt be az Abonyi KC vezetősége.

A pálya felújítása hosszú évek óta aktuális, mivel a sportcsarnok fennállása óta egyszeri alkalommal javították a felületét. Szükséges a pálya szerkezetének javítása, valamint a teljes felület csiszolása, festése, lakkozása. A felújítás nem csak a kézilabda klubot szolgálja majd, hanem valamennyi abonyi sportegyesületet, iskolát, továbbá a sportcsarnokot használó abonyi lakosokat. A pálya felújításával jelentősen növekedhet az intézmény által nyújtott szolgáltatás színvonala annak bérleti, használói részére.

eső, ónos eső is lehet. A legalacsonyabb hőmérséklet mínusz 9 és mínusz 4, a legmagasabb hőmérséklet mínusz 1 és plusz 4 fok között valószínű.

Vasárnap napközben felszokadnak, csökken a felhőzet, az ország keleti felén is megszűnik a csapadék. A leghidegebb órákban mínusz 4 és plusz 1 fok között alakul a hőmérséklet. Napközben plusz 2-7 fokig melegszik a levegő - olvasható az előrejelzésben.

Mézes reggeli az abonyi Szivárvány Óvodában

Az óvoda bordó csoportjába járó Skultéti-Nagy Bence szülei lelkes méhészek. Nagy László és párja Skultéti Erika, valamint Kovács László és felesége az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Cegléd és Környéke Helyi Szervezetének tagjai. November elején megkeresték in-

a védőfelszereléseket (felnőtt és gyerek méretben is) felpróbálhatták a bátrabbak. A téli, nyugalmi időszakra készülő méhecskéket egy üvegdobozban közelebről is szemügyre vehették. A méhek életéről sok okos dolgot hallottak és kérdeztek is. Volt mézkestolás: akác,



tézményünket, hogy az Európai Mézes Reggeli Pest megyében program keretében szívesen hozzájárulnak mézzel az óvoda négy csoportjának tízórai-jához. Ezzel nemcsak a reggeli fontosságára, hanem az egészséges táplálkozásra is szeretnék felhívni a figyelmet. December 11-én reggel a vajás kenyérhez megérkezett a méz. A dajka

vegyes, selyemfű, bodzás és egy nagyon intenzív ízű barna mézből lehetett választani. Műanyag kiskanalakban kapták az adagoló üvegekből az édes finomságot. A gyerekek szívesen izlelgették a mézet, akadt olyan is, aki repetázott. Közben egymás között megbeszéltek, kinek melyik fajta ízlett. Már nemcsak a kanalak, hanem a kezek és a



nénik a vajás kalácsokra csurgatták a finomságot. Aki nem kért a kalácsszeletre, annak a tányérjára tettek 1-1 kanállal, amit később jóízűen nyalogatnak. Ritkán van lehetőségük a gyerekeknek igazi termelői mézet fogyasztani, pedig a táplálkozásuk fontos alkotóelemének kellene lennie. Tízórai közben a bordó csoport egy kisebb mézkesztő műhelyé változott. A viaszos, édeskes illat becsalogatta a gyerekeket. Zsongott a gyereksapat, mint a méhkas.

Az elhelyezett méhkaptárban több keret is volt. Ezen még a méhek által készített lépes mézet is láthattuk és kóstolhattuk. A füstölőt megfoghatták,

szájuk is egyre jobban ragadtak, s jót mosolyogtak egymáson. A bordó csoportba járó gyerekek a méhekről, a mézről szóló színezhető kiadványt is hazavihettek. Érdekes és tartalmas volt a délelőtti az óvodában. A Méhészeti Egyesület célja, hogy minél több városi intézményben hangsúlyozzák, milyen fontos a méhek munkája a környezetvédelemben. A Szivárvány Óvoda és Bölcsőde köszönetét fejezi ki az édes és egészséges finomságokért, és azt kívánják, hogy mindenki asztalára kerüljön ezekből a termékekből nap, mint nap.

Darányi Erika

Tészta:

- 10 dkg vaj
- 3 evőkanál méz
- 30 dkg kristálycukor
- 1 kávéskanál ecet
- 1 evőkanál szóda bikarbóna
- 2 tojás
- 70 dkg liszt
- 3 evőkanál kakaópor

Egy lábasban a vajat a mézzel és a cukorral felolvasztjuk. Az ecetet a szóda bikarbónával összekeverjük, majd a lábasba öntjük. Rögtön belekavarunk 2 egész tojást (állandóan kavarni kell) majd levesszük a tűzről és a meleg masszához hozzáadjuk a kakaóporral elkevert lisztet.



Jól kidolgozzuk, 6 részre osztjuk és sütőpapíron kisodorva, villával kissé megböködve, 30 * 40 cm-es tepsiben 170 fokon 5-7 perc alatt mindegyiket külön kistűtjük.

Krém:

- 25 dkg vaj
- 3 tubus, édesített, sűrített tej
- 2 csomag vaníliás puding
- 6 dl tej
- 4 evőkanál cukor

A sűrített tejet befőttes üvegbe nyomjuk, és 3 órán át főzzük vízbe állítva, így karamellizálódik. Ha kihűlt, a vajjal együtt kikeverjük. A pudingot a tejből cukorral megfőzzük, majd a kihűlt vajjal masszához keverjük. A lapokat megkenjük a krémmel úgy, hogy a tetejére is jusson, arra pedig a tésztalapok levágott széleiből reszelünk díszítésként.

Szeletelés előtt egy napot várni kell, hogy a tészta megpuhuljon.

Jó átvágyat!

-KeNi-

E heti rejtvényünk Ahmad Sauki-val kapcsolatos.

* MELY FÉRFI-HANGNEM	HARCIS NŐ	MENEK-VÉS	LÓ JEL-ZŐJE	ÖRÜK-LÉSI	KELLE-METLEN HANG	AMPER RÖVI-DÍTÉSE	* NŐI BECENÉV	IZOMKÜ-TŐ	BARANYA MEGYEI KÖZSÉG	CSÁSZÁR-MORZSA	KEDVEN-CE	MESE-FIGURA
SOMOGYI HELYSÉG							1000 IV PAPIR EGYIPTOMI URALKODÓ					
MIKORTÓL						SIMÁBB LESZ HÉBER NYELV						
MŰVE								LÁNYNEV ARAB FEJDELEM				
FILMSCILLAG					DIES ... Vatikán követe				FEGYENC ENERGIA-FORRÁS			
ZÓNARÉSZ!			KANCSAL HEVES MEGYEI KÖZSÉG				MENNYEI ELEDL VEKONY HANGON BESZÉL					
FIAT-TÍPUS				HÍRT AD HURU TÁRSA						VERCSOPORT HOZZÁ HASONLÓ		
AZ ÚT JELE A FIZIKÁBAN		SZÍNÉSZI HALAT HALÓVAL KIEMELŐ					MACSKASZÍN HALIMBA RÉSZ!					
* MI, OROSZUL KIOKÍT				PÓK IS TESZI PEST M-I LAKOS				TÜNDÉRKIRÁLYNŐ NŐI BECENÉV				SZEMÉLY-BIZTOSÍTÓ
... PIPO: ZSOL-DOSVEZÉR V.						HEVIT LYUKAS, NÉPIESEN						
VESZTESÉG ÉRI							RÉGI EZÜST-PÉNZ PISZOK					TÉTÉLEN! FEL-FOGJA
MORSKIE...: TÁTRAI TÓ				TÉTŐFEDŐ ANYAG TÜRÖK TÓ				SZÜRÁS MELYET				
NYÍREGYHÁZA R.					URALI NÉP DAVOSI RÉSZLET!					TISZTÁN HALL IRT. PUSZTÍT		
1/2 NYÍL!			EZ VOLT ORR-KÖZÉP!									
INGAFÉLE							PAPIRT SZÜVEG-GEL MEGTÜLT					

KOS 03. 21 - 04. 20.

Ezen a héten a környezetében lévőekkel gördülékenyebbé válik a kommunikáció. Könnyedén meg tudják beszélni a közös terveket. Felerősödik önben a tettvágy, az elérés, a céltudatosság, ami erős felhajtóerő az újabb elképzelései kivitelezéséhez. A lakókörnyezetén kívül összefuthat egy olyan személlyel, aki fontos információkkal szolgál. Szakmai téren új kihívások kínálkoznak fel a hét során, melyek a karrierje emelkedésében előfutárként szolgálnak. Pénzügyi helyzete javuló tendenciát mutat.

BIKA 04. 21 - 05. 20.

Egy sor fontos döntés előtt áll, melyeket meg kell hoznia a hét során. Most előtérbe kerül az egészséggel kapcsolatos. Figyeljen teste jelzéseire és óvakodjon a túlpárgéstól. Szakítson elegendő időt a regenerálódásra, a pihenésre. A racionális gondolkodás most nagy segítség lehet. Intelligencia kapacitása a csúcson van. Amit eddig merész ötletnek gondolt, lassan realizálódhat. Legyen óvatos, hogy mivel osztja meg érzelmi titkait.

IKREK 05. 21 - 06. 21.

A népszerűsége ezen a héten fokozatosan nő az önt körül lévő szemében. Rég látott barátai megkereshetik, hogy tervezetek közös programot. Itt egy kis pihenést tervezésének az ideje. Szeretteivel választhatnak egy víz közeli pihenést, kikapcsolódást. A zseni a kaoszban is jól kiigazodik. Erről meggyőzheti a kollegáit is a hét során. Bent a munkahelyén a fején áll minden, amihez most ön nagyon kell, hogy helyreálljon a rend. Az utóbbi időben tett erőfeszítései ezen a héten kezdenek realizálódni.

RÁK 06. 22 - 07. 22.

Sok kérdésre megjön a válasz ezekben a napokban egy érzelmi téren, mint társadalmi szinten. Otthon érdemes lenne ellenőrizni a víz berendezések állapotát, hogy elkerülje a későbbi kellemetlen meglepetéseket. Ez a hét nagyon kedvez arra, hogy új lépéseket tegyen az előrejutásért. A középpontba kerül egy új ötlete gyantán. Ezen a héten beszédesebb kedvében van. Ami az utóbbi időben kimaradt, mert semmi kedve nem volt hozzá, az ön körül lévőik is kevésbé voltak fogékonyak.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.

Most fokozottan kell figyelnie teste, szelleme, lelke jólétére. Szabadidejére tervezhet valamilyen kellemes időtöltést szeretteivel. Így kapcsolatait is ápolni tudja. Az eheti bolygóátvonulások arra figyelmeztetnek, hogy fokozottan figyeljen a pénzügyi területére, ugyanis váratlan kiadások is merülhetnek fel. Ezért óvakodnia kell a nagyvonalú költségektől ezen a héten.

SZŰZ 08. 24 - 09. 23.

Az eddigi hetekhez képest sokkal gördülékenyebben mennek a dolgok minden fronton. Most a napi teendők kell koncentrálnon a munkájával kapcsolatban. Kerülje a veszélyes, nagy kockázattal járó ügyleteket. Ez a hét nem alkalmas túl nagy erőfeszítésekre. A munkahelyen, a környezetében élk szemében is a népszerűsége növekvőben van. A folyamatban lévő ügyei lassan kezdenek realizálódni. A családi fronton egy kellemes meglepetés éri.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.

Amennyiben vásárlásokat tervez, ez a hét nagyon kedvez az ésszerű költségeknek. Nem kell tartania attól, hogy haszontalan portékákkal térne haza ugyanis objektívítása most a tetőfokon van. Ezen a héten a bolygóátvonulások impulzivitást és egy kis türelmetlenséget válthatnak ki önből. Ennek hatására fokozottan figyelnie kell a közúti közlekedésben, fontos döntései meghozatalában.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.

Szerelmi téren mindenképp először gondolkodnia kell és utána kimondani, amit belül érez mert könnyedén megbánhatja azt a személyt, aki sokat jelent önt. Az eheti bolygó konstellációk azt sugallják, hogy ezen a héten is rábonyírt a racionalitás dominál szemléletére nézve és a döntései meghozatalában. Több folyamatban lévő ügyét sikeresen tudja vezetni a cél felé. Akad olyan ügylete is a hét során, melyek gyakorlatilag nem sok hasznát hoznak.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.

Ismeretlen emberek folyamodnak önhöz tanácsért. Ezen a héten olyan dologért adhat ki lényeges összeget, amit egy pár hét múlva megbánna. Ezért szükséges a következetesség, a megfontoltság a pénzügyeit illetően. Számíthat egyik közeli hozzátartozóra támogatására egy fontos ügye kivitelezésében. A családi és a baráti környezetben szeretet és figyelem veszik körül.

BAK 12. 22 - 01. 20.

Egy korábbi munkája most kezd igazán jól profitálni. Egyéb forrásból is várható váratlan bevétel, egy kis talált pénz. Ez lehet akár egy örökség, vagy egy jól sikerült szerencsejáték. Egy kis plusz bevétel most nagy segítségére lesz a ház körüli változtatások kivitelezésében. Pénzügyi téren ez a hét tartogat önnek kellemes meglepetéseket. Fontos lenne egy kirándulás a szabadban, ahol egy kicsit ki tudna kapcsolódni a mindennapokból.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.

Mostanság objektívnek kell lennie. Célrányos, gyors tettekre van szüksége. Valakinek a környezetéből most nagy szüksége van önre és a segítségére. Érzékenyen érinti a baráti és a családi köteleikben felmerülő gondok. A bajban ön mindig biztos oszlopa a bajbajutott embertársai számára. A tanácsai most aranyat érnek. Legyen türelmes az öntől lassabban gondolkozókkal a hét során. Érzelmi élete fókuszpontban van a hét közepén.

HALAK 02. 20 - 03. 20.

Családi körében a nemtetszését kíméletesen tanácsos kifejezni egy ügy kapcsán, mert könnyedén megbánhatja alakait. Ezen a héten az átvonuló bolygók egy kicsit lelassíthatják ön körül az életet a megszokotthoz képest. Idegeskedni emiatt nem érdemes. Így is mindent meg tud oldani, amit erre a hétre tervez, csupán egy komótosabb tempóban. A hét vége fele a kedélyek kifejezeten javulnak.

HETI HÍREK

Főszerkesztő: Ábrahám Tibor
Munkatársak:
Tóth Barna, Nóniusz Sándor, Kenderes Nikolett,
Mészáros Alexandra, Kiss Zsoltné
Berényi Tünde, Darányi Erika, Német Enikő

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.
2750 Nagykörös, Keckeméti út 6.
fax: 53/356-288
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.t@freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hetihirek.hu
honlap@hetihirek.hu
hetihirek@gmail.com

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

Táplálkozunk télen is egészségesen! Mi is az a pomelo?

Ma már mindenütt lehet kapni, mégis keveset tudunk róla. Ez a gyümölcs Malajziában és Polinéziában őshonos. Később terjedt el az európai piacokon, mint a jól ismert citrusfélék. Körülbelül i. e. 100-ban telepítették be Kínába. Ott főleg a déli részen, Jiangsu, Jiangxi és Fujian tartományokban termesztik. Thaiföld középső részén a Tha Chin folyó partján, Tajvanon, Japán legdélebbi részein, Dél-Indiában, Bangladesben, Myanmarban, Vietnamban, Malajziában, Indonéziában, Pápua Új-Guinea-ban, Tahitin és a Fülöp-szigeteken is termesztik ma már. Kisebb mennyiségekben, Kaliforniában, Floridában és Izraelben is próbálkoznak vele.

Rendszertani besorolás szempontjából: zárvatermő, kétszikű, szappanfavrágú és a rutafélék családjába tartozik. Tudományos neve: Citrus × maxima.

A pomelo (latinul: Citrus grandis) 6-13 m magas fán terem. Magról szaporítható, bár nálunk nem lesz belőle akkora fa, mint a természetes élőhelyén. Ha szeretnénk saját termést, akkor oltani vagy szemezni kell kis pomelofánkat. Gyümölcse télen érik, akár csak sok más citrusféle. A fák legjobban a trópusi vagy ahhoz hasonló éghajlatot kedvelik. Levelei hasonlóak a narancséhoz, bár levélnyelei szélesen szárnyasak, fonákuk és fiatal hajtásai pedig molyhosak. Nagy fehér zamatos virágai vannak, ezeket Vietnamban az emberek begyűjtik, hogy parfümöt készítsenek belőle. Termései nagy méretűek, külsőre talán a grépfrúthoz hasonlíthatóak, gömbölyűek, vagy körte alakúak. Héjuk vastag, szívacsos, könnyen lefejt-

hető, enyhén rücskös, színe érés után citrom vagy halvány narancssárga. A kínai konyhában felhasználják a pomelo héját fűszerként vagy kandírozott formában, a britiek lekvárt főznek belőle. Az ujjnyi vastag, viaszos héj védi a gyümölcst és a magvakat a környezeti viszontagságoktól. Ez a héj kü-



lönleges szerkezetű: a felszínén nyíló apró pórusok egyre szélesedő erekbe torkollanak, a szorosan egymáshoz simuló sejteket pedig, befelé egyre nagyobbak váltják. A kemény falú, folyadékkal telt sejtekből épült, erős rostokkal tagolt héjrég így végeredményben valódi hidropneumatikus lengéscsillapítóként védi a pomelo gyümölcst. Érdekes, hogy Freiburg és Aachen egyetemének kutatói lemodellezték ezt a szerkezetet, úgy, hogy a külső rétegét alumínium-szilícium ötvözet, belsejét alumínium adja. Így az eredmény a külső réteg miatt nagy szakítószilárdságú, a belső viszont hajlékony, és rugalmas. Ez nagyon hasznos lehet csomagolásnál, autók ka-

rosszériájában, biztonsági berendezésekben.

A pomelonak kellemesen fanyar illata van. A gyümölcshús íze többnyire édes, bár van savanykás és kesernyés fajtája is. Lédús, a gerezdek színe a citromsárgától a rózsaszínen át a vörösig terjedhet. A legnagyobb

ezért fogyókúrázóknak is ajánlható. Egyes törzsek még ma is használják az összezúzott leveleket bőrduzzanatokra, és állítólag gyógyítja a fekélyeket. A brazilok a héjból és a levéből köhögés elleni szirupot készítenek.

Ha nem magában esszük, nagyon jól illik halas ételek mellé, és a vadhúsokhoz is. Készíthetünk belőle zöldséges, vagy gyümölcsös salátát is.

Pomelő szósz egreszel:

Fél kiló egrest tegyen fel főni annyi vízben, hogy ellepje. Amikor elkezd puhulni, adjon hozzá egy kockára vágott pomelót. Addig főzze amíg az egres már jó puha, akár szét is eshet, majd vegye le a tűzről és hagyja egy kicsit kihűlni. Készítsen habarást négy evőkanál három tojás sárgájából, egy kevés nádcukorból és óvatosan keverje hozzá a gyümölcshöz. Vigyázzon, ha túl meleg a víz megfőhet a tojás! Amikor besűrítette a szószot, újra tegye vissza a tűzre és rotyantsa össze. Majd verje fel a tojásfehérjét egy kiskanálnal cukorral, és forgassa bele a masszába.

Grillezett répás pomelő:

Ehhez szüksége lesz 45 szál sárgarépa, két evőkanál cukorra és egy fél pomelőra. Pucolja meg a zöldséget és a gyümölcst, majd vágja fel őket. Karamellizálja meg a cukrot és tegye rá a répákat, hagyja, hogy egy kicsit megbarnuljon, majd dobja rá a pomelót is. Tegyen rá fedőt és párolja össze. A citrus íze nagyon finom a répával keverve. Ezt is eheti magában, de grillezett halhoz és csirkemellhez is kitűnő körités lehet.

Német Enikő

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Nagykörös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)

Nagykörösön, központhoz közel 90 m²-es családi ház eladó. Tel.: 06-70/513-4175 (2)

EGYÉB

Pokolian meleg, bűnök nélkül. 100 % magyar villanykazanok, TÜV engedéllyel! 12 kW-os, de akár 24 kW vagy 48 kW-os kazán is. Nincs szénmonoxid veszély, sem környezet-szennyezés! Villanykazan.com Tel.: 06-70/641-2549 (1)

Nagykörös és térsége tabuk nélkül!
HETI HÍREK Online

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

HETI HÍREK

Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: _____

alíírás: _____

Irányár: _____ Érdeklődni: _____

Telefon: _____ Érvényes: január 26-ig

AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetést csak jellegével tudjuk megjelteni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Nagykőrösi baleset



Két személyautó ütközött Nagykőrös és Kocsér között péntek reggel. Az ütközés következtében az egyik jármű az út menti árokba csapódott, a sofőrje súlyos sérüléseket

szenvedett. A kiszabadított sofőrt a mentők kórházba szállították. A balesetben résztvevő másik gépkocsiban egy felnőtt és három gyermek utazott, akik nem szenvedtek sérüléseket.



szenvedett. A nagykőrösi önkormányzati és a ceglédi hivatásos tűzoltók feszítővágó segítségével szabadították ki a beszorult férfit, majd adták át a mentőszolgálat szakembere-

szaki mentés ideje alatt rendőri irányítás mellett, felpályán haladt a forgalom az érintett útszakaszon.

Foto: Nagykőrös ÖT, PMKI Cegléd HTP

Őrizerben a nagykőrösi betörő

Lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya R. Péter 37 éves kalocsai lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2016. január 14-én – az esti órákban – ment be egy nagykőrösi családi házba és onnan készpénzt, ékszereket és műszaki cikkeket tulajdonított el.

A nyomozók az adatgyűjtés eredményeként azonosították a

bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható 37 éves férfit, akit a Nagykőrösi Rendőrkapitányság megkeresésére - 2016. január 16-án – a lakásán fogtak el a kalocsai rendőrök.

R. Pétert őrizetbe vették, majd a nagykőrösi nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki. A férfi elismerte a bűncselekmény elkövetését.

A nyomozóhatóság előterjesztést tesz a férfi előzetes le tartóztatásának elrendelésére.

Pénzbüntetésre ítélték az abonyi focigála verekedőit

A Ceglédi Járási Ügyészség csoportosan elkövetett garázdaság büntette miatt gyorsított eljárásban állította bíróság elé azt a három szolnoki férfit, akik egy kispályás labdarúgó tornán kialakult vita hevében a versenybizottság tagjaira támadtak Abonyban. 2016. január 10-én egy abonyi sportszarnokban kispályás labdarúgó tornát rendeztek. Három szolnoki játékos csapata a délelőtti mérkőzések során kiesett a további versengésből. A férfiak azonban a sportszarnokban maradtak, és a büfében italoztak. A délután folyamán a további mérkőzéseket nézték. Az egyik meccsen a játékvezető mindkét csapatból több játékost is kiállított, majd az egyik csapat létszáma a kiállítások folytán akkorára csökkent, hogy a játékvezető a szabályok értelmében lefújta a mérkőzést. Ez a játékvezetői döntés az egész sportszarnok-

ban heves vitát váltott ki. A vita főként a labdarúgók, és a játéktér melletti asztalnál helyet foglaló versenybizottság tagjai között zajlott, amelybe a vádlottak is belefolytak. Hogy érveiknek nyomatékot adjanak, a férfiak felborították a versenybizottság asztalát, majd a bizottság tagjaira támadtak, akik a szertárba menekültek. Azokat, akik útjukat állták, többször megütötték. A férfiakat egy éppen a sportszarnokban szurkoló szolgálaton kívüli rendőr fékezte meg, majd a Ceglédi Rendőrkapitányság rendőrei előállították, és őrizetbe vették őket. A Ceglédi Járási Ügyészség csoportosan elkövetett garázdaság büntette miatt két napon belül, gyorsított eljárásban állította bíróság elé a férfiakat. A Ceglédi Járásbíróság 2016. január 12-én mindhárom vádlottat 180.000,- forint pénzbüntetésre ítélte. A bíróság döntése jogerős.

Ceglédi villanyóra tűz



Villanyóra lángolt kedd délelőtt Cegléden, a Pesti úton, egy családi háznál. A villanyóra és a környezete teljesen átégett, így a családi ház füsttel telítődött. A ceglédi hivatásos tűzoltók kiérkezése előtt a szomszédok megkísérelték a tűz oltását, nem jár-

tak sikerrel. A ceglédi tűzoltók egy vízszugár segítségével oltották el a lángokat, szellőztették át az épületet. A lakásban nem tartózkodott senki, személyi sérülés nem történt.

Foto: PMKI Cegléd HTP

HETI HÍREK Online

www.hetihirek.hu Olvassanak bennünket az interneten is!
Nagykőrös és térsége tabuk nélkül!
A környék leggyorsabb tiszta hírforrása!

Bárány dömping a juhászatoknál

„A világon azért vagyunk, hogy otthon legyünk benne mindannyian valahol...”
Tamási Áron

December-január a húsvéti bárányok születésének időszaka a juhászatokban. Így van ez nálunk is az Ádám család tanyáján. December közepén kezdődött a „szezon”, és e pár hét alatt az állomány közel fele leellett, még nincs vége, január végén fejezzük be az elletést.



Be is kell, hisz idén kicsit korábban van a húsvét, és egy báránynak legalább 8 hétre van szüksége ahhoz, hogy elérje a vágósúlyt. Bár szerencsések vagyunk a fajta választással, így a bárányok zöme 6-8 hetes korára eléri a kívánt súlyt. Az idő azért nagyon fontos, mert sajnos az árat nem a termelő, hanem a vevő szabja meg, ezért iparkodunk még húsvét előtt leadni az összes bárányt, általában ekkor még magasabb az ár, mint húsvétot követően, bár

találkoztam már ennek az ellenkezőjével is. Tehát a piac kiszámíthatatlan, a termelő kénytelen nyomott áron eladni a termékét. Pedig ez a nyomott ár mögött bizony sok munka van. Az elletési időszak, ami 6 hetet jelent egy megfeszített tempó.

Nem ritka, hogy éjszaka is többször ránézünk az állatokra, és hogy valamiféle hatodik érzék-e ez, de olykor-olykor kell a segítség, de előfordult már

olyan is, amikor későn érkezünk meg. Pedig ahhoz, hogy gazdaságosan működjünk minimum 130%-nak kell lenni az elletésnek, vagyis 100 anyabirkának 130 báránya kell legyen, és még számolni kell a veszteségel is, ami 5-10 % közé tehető.

Jelenleg 110 anyabirkánk van, ami még csak közepes nagyságú állománynak sem mondható, de sajnos a legelő terület hiánya kordában tartja a darabszámot. Férjem 2002 óta foglalko-

zik juhtartással, közösen pedig 2008 óta, ez időszak alatt sok mindennel találkoztunk már, sok mindent tanultunk meg, és fogunk is még folyamatosan. És hogy honnan tanulunk, egy-



részt magunk tapasztalatából, olykor kárából, másrészt az öregebb juhászoktól, az ő tanácsaik a mai napig helytállóak. Egy ellés levezetése már akkor sem okoz gondot egyikünknek sem, ha az éppen faros, vagy például a lába fel van akadva, persze idén is találkoztunk olyan esettel is amivel még eddig nem.

Nem egyszer telefonos segítségre is szorulunk, volt olyan is, hogy este 10 órakor ébresztetem az állattenyésztésben dolgozó ismerősünket, jó tanácsal ellátott minket, és sikerült

megoldanunk a problémát. De a legtöbb segítséget kitől is kaphatná az ember lánya a tanyavilágban, mint a jó szomszédjától. Így volt ez régen és így van ez most is, és azt gondolom, hogy

míg tanyák lesznek így lesz ez a jövőben is.

Évről évre jobban teljesítünk, sok mindent valósítottunk meg és számos terv van még a fejünkben, amit véghez szeretnénk vinni. Közben a gyerekeink is bele nőnek ebbe az életstílusba, bár a kamaszkor némi lázadással jár, de élvezik a tanyai élet szabadságát, a vele járó felfedezéseket és az állattenyésztés szépségeit!

Ádám Zoltánné
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Baleset Törtel-Cegléd közt



Menetrend szerint közlekedő autóbusz ütközött frontálisan egy személyautóval szerda délelőtt Törtel és Cegléd között. A személyautóban ketten utaztak, egyikük súlyosan, míg a másik könnyebben sérült meg. Az autóbusz utasai közül nem sérült

meg senki, a továbbutazásukról a szolgáltató gondoskodott. A ceglédi hivatásos tűzoltók áramtalanították a személyautót, valamint segédkeztek a mentőszolgálat szakembereinek.

Foto: PMKI Cegléd HTP

KOBELA www.kobela.hu
AUTÓSISKOLA info@kobela.hu

ELŐTTE KÖZBEN UTÁNA

Kecskemét, Hornyik János Krt. 1.
Tel: 70/366-1437, 76/48-48-49

Érdeklődni: az info@kobela.hu e-mail címen lehet.
B kategória: ÁÉK 159,68 %, VSM E: 63,2 %, VSM F: 47,37 %, KK (átlag): 184.600

Tanfolyamra lehet jelentkezni:
Nagykőrösi: Nagysolymosi Adrienn szakoktatónál, tel: 20 326 7501
Nyársapát: Bíró József oktatónál, tel: 20 931 6016



A Generál-Kontakt Kupa Abony 2016. eredményei

Az atrocitástól eltekintve – a torna többi része – a már 23 éve megszokott - jó hangulatban, sportszerűen zajlott. Több csapatvezető elmondja minden évben, hogy nagyon szeretnek erre a tornára jönni, a jó szervezés és a kitűnő körülményekre való tekintettel – számolt be Sárkányné Bálint Mária, a Varga István Városi Sportcsarnok vezetője.

A résztvevők köszönik a Generál Kontakt Bt-nek a névadó szponzori támogatását, valamint a Gedi-Press és Bernáth György sportszerforgalmazó támogatását, aki a különdíjakat ajánlotta a torna javára. A Versenybizottság külön köszönetét fejezi ki a Rendőrség és a Polgárőrség szolgálatban lévő munkatársainak a gyors és hatásos segítséget, melyet a sajnálatosan bekövetkezett atrocitás során nyújtottak.

GENERÁL-KONTAKT KUPA ABONY 2016. VÉGEREDMÉNYE

1. MATES (Budapest)
2. Öcsiker (Jászberény)
3. Kuglóf (Maglód)
4. Gedi-Press (Abony)
5. Nagykőrösi Kinizsi
6. Krupatechnika (Fegyvernek)

7. Kalács FC (Túrkeve)
8. Omega Team (Szolnok)
9. Faluközpont Hotel (Újhartyán)



10. Pintér és Társa (Abony)
11. Barna Bár (Körösteretlen)
12. Bármi-kő – Strand Kisvendéglő (Abony)
13. Rendőrség (Abony)
14. Totálsport (Szolnok)
15. Euro-trans (Jászapáti)
16. Szolnokbarátok (Szolnok)
17. Árpád FC (Törtel)
18. TIP-TOP (Újszász)
19. Imperial (Abony)
20. Coffe-Love (Szolnok)
21. Téba-Beton (Jászapáti)
22. Ferrari (Szolnok)
23. Árpád Fc-Tejeskávé (Törtel)
24. Rákócziújfalu (játék nélkül, mert nem tudtak eljönni)

A torna gólkirálya: Czár Tibor (7 találattal) MATES

A torna legjobb kapusa: Lipők Benjámin. (MATES)

A torna legjobb mezőnyjátékosa: Bozsó László (Gedi-Press)

Darányi Erika

Fergeteges díjazottak a Triatlon Gálán

A Magyar Triatlon Szövetség 2016. január 8-án tartotta éves Díjátadó Gáláját és Vacsorával egybekötött Triatlon Bálját, ahol a 2015-ben elért sportolói eredmények alapján jutalmazásra is sor került. Hat kategóriában díjazták a tavalyi év legjobbait, köztük a Fergeteg Triatlon SE sportolóit is.

Aranyjelvényes sportoló:
SOÓS FANNI Fergeteg Triatlon SE

Utánpótlás és elit ranglisták helyezettei: Ifjúsági triatlon ranglista:

2. SOÓS FANNI Fergeteg Triatlon SE

Ifjúsági duatlon ranglista:
3. SOÓS FANNI Fergeteg Triatlon SE

Age-group 30-34

triathlon ranglista:

1. Major Gábor Fergeteg Triatlon SE

duatlon ranglista:

2. Major Gábor Fergeteg Triatlon SE



Age-group 45-49 duatlon ranglista:
2. Medveczky Edit Fergeteg Triatlon SE

triathlon ranglista:
2. Medveczky Edit Fergeteg Triatlon SE

A Fergeteg Triatlon SE a közel 50 klub közül az előkelő 15. helyen végzett.

Darányi Erika
Forrás: Fergeteg Triatlon SE honlapja

Marilyn Monroe Szépségsszalon azonnali kezdéssel keres **fodrászt!**
Érdeklődni a 06-70/376-3020-as telefonszámon, vagy személyesen a szalonban!

Marilyn Monroe

Nagykőrös,
Ceglédi út 5.
Tel.: 53/354-712



Nyirokmasszázs
Fülcimpa lyukasztás
Női, férfi, gyermek fodrászat
Hajfelvarrás, hajdúsítás

Kozmetika
Bronzárium
Pedikűr
Spange körömbenövés megszüntetés
Manikűr
Talp és test masszázsa
Cellulitis masszázsa
FLABELOS
OTO Chill

Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!

IV. Térségi Polgárőr Bál 2016. március 5.

Helyszín: Déryné Művelődési Központ és Könyvtár nagyterme
(Törtel, Dózsa György út 20-22.)
Vendégvárás: 19 órától

A Bál célja: jó kapcsolat kialakítása a környező polgárőrsegek tagjaival és a lakossággal

Zenekar: Angyal-Trió

Műsor: DI-FANI Táncklub zenés, táncos műsora
Bekő Dóra Törtel énekese

Menü: Tárkonyos raguleves + A-Pacalporkált sós burgonyával / B-Budapesti szelet / C-Cordon Bieu vegyes körettel / D-Csőben sült brokkoli grill sajttal, rizzsel, krokettal

Belépő: 3 500 Ft, amely magában foglalja a fogadó rövidítalt

Jegyek elővételben kaphatók:

Moáné Rátóti Szilvia (Írta-Fika papírüzlet) 2747 Törtel, Dózsa György út 13. 06-30/637-840

Támogató jegyek:

Maticsek Margit vegyeskereskedése 2747 Törtel, Dózsa György út

Jegyek 2016.01.15-től - 2016.02.28-ig válthatók.

A bál fővédnöke: Godó Tibor - Törtel község polgármestere

Vendégvárásból megkezdésével kezdődik a grill előzetes. | Törzskönyvvel szívesen fogadjuk. | A helyszínen több terem.

Szervező:



A vacsorát szolgáltatja:



KARBANTARTÓK BOLTJA



MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.

Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

A4-SZER-"KO" Kft. vállalja
konzervipari gépek
alkatrészeinek gyártását, javítását,
felújítását, valamint
zárógépek, morzsolók, fosztók
gyártását, felújítását.



Telephely:
6066 Tiszaalpár,
Vasút körzet 2/A.
Telefon: 76/421-776

Csavar-Gas 2000 Kft. Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék
alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a
Tel./Fax: 53/347-322